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 אישור צירים  .1

 בה נדחית בחצי שעה בהתאם לתקנון. יהישעדר מנין לקיום הישיבה, יבה –  13:00

   הפרוטוקול. וף רשימת הצירים הנוכחים מצויינת בסה,  תחנפהישיבה  –  03:13

 ניגוד עניינים של אנשים בתפקידי ניהול ואשר מקיימים מיזמי ברידג' .2

כנראה הנושא  איש,   40-, יש קרוב להערה ההשתתפות על שמחמאוד אני  – קניגסברג מודי

  .במועצה נושא להעלות ,סניפים חברים, ממספר  פניה קיבלנוחשוב. 

  של הנהלים או  העבודה בצורת בעיות יש  לטעמי  –( מטעם הפונים )מציג את הנושא לנגי אסף

או כל   ספקיםואם זה  בהתנדבות עובדיםאם זה ה, בשכר העובדים  זה אם ,ההתאגדות עובדי

,  אסור ומה מותר מה של ,העבודה של הכלליםאחד שעובד באיזושהי צורה יחד עם ההתאגדות. 

כמה דוגמאות ואח"כ אני מקווה  אתן. בעיות  יוצר  וזה מוגדרים לא ,אפורמאוד  בתחום הםלדעתי 

 שנדון בנושא הזה ונגיע לאיזושהי מסקנה לגבי מה עושים.

לכולם כלומר   תקף , אבל מה שאני אומרלגבי אנשים ספציפיים שכרגע נמצאים דוגמאותאני אתן 

 ים ברגע זה.   ולאו דווקא בעיה עם דברים ספציפיים שקורא בעתיד גם, בעבר היהגם מה ש

או  התאגדות  כשעובדלטעמי, יש כללים מאוד ברורים מה מותר ומה אסור.  - התאגדות עובדי

תחום  ב פרטי עסק ובעל אינטרסנט הוא ,הנהלהד בחכל א או נשיא/  ר" יו מייצג התאגדות, אם זה

'  בברידג מתעסקים כולנועכשיו, . אינטרסים ניגוד איזשהו  יוצר זה, בהתאגדות ופועל' ברידגה

קו   היותהגדיר אותו, שצריך לל שצריך קו איזשהו יש אבל ,ושם פה  אינטרסים ניגודי  יש כולנולו

ההתאגדות לשעבר, או הנשיא, או כל  ר" יו על מסתכל כשאני. מאוד ברור, מה מותר ומה אסור

  אגדותההת את מנהלגלעד  אםיש מספר דוגמאות.  אבל גלעד אתדוגמא כרגע  ניקחאחד אחר, 

של ברידג'   קורסים מלימוד התחילוזה  ', ברידגתחום הב שלו  פרטי עסק פותח ובמקביל

'  ברידג נופשוניבאופן פרטי, המשיך ל  אונליין זה עבר ללימוד קורסים של ברידג' , במועדונים

  יוצר זה ,בהתאגדותשלו  השוטפת הלעבוד במקבילהוא עושה  זה וכל'  ברידג ספרי וכתיבת

 שעובדים אנשיםכל מיני ב נעזר הואשלו, מה שהוא עושה שם,  הפעולות את לבצע כדי כי , בעיה

  והרקע החומר כל את לו יש, ההתאגדות יתלמנכ" אם זה  ספקיםאם זה  ,ההתאגדות עם יחד

רק את ההתאגדות הישראלית אמור לשרת שאמור להיות חומר ש בהתאגדות צריך שהוא

 בכל בולט שלו השםיש לו יתרון גדול ש. שימושבזה  לעשות יכול הוא ,פניו ללברידג', זה פרוס 

לקדם   ,אם זה בכל דבר, יםפסטיבלמטעם דבר היו"ר, אם זה ב, מפרסמת שההתאגדות כתבה

עם זה, כל מאגר הלקוחות, כל   יתרון לו  ישואח"כ כשהוא פותח קורס  קדימה את השם שלו

 לזה לקרוא אפשרהדיוור, כל הנראות הזאת, לטעמי זה יוצר איזושהי בעיה וזה לא נראה טוב. 

 כולנוהיא בסופו של דבר ש מטרה, הכל טוב ויפה, האינטרסים ניגוד לזה  לקרוא אפשר, אתי לא

  העבודה זו, להתאגדות לתרום אוהתאגדות ב לעבוד שמחליט שמיו שוויונית ,נקיה בצורה נעבוד

 . עסקית ינהחמב' הברידג בתחום פעיל לצורך העניין   להיות ולא בה להתעסק צריך שהוא

 מקבל הייתי לאההתאגדות הישראלית לברידג',  ר"ליו  עצמי את מציע הייתי אני אםנראה לי ש

  גם ינהלבהתאגדות  גדול מועדון שבעל מוזר נראההסיבה היא ברורה, זה , בעד הצבעות הרבה

מה שקרה, זה , השנים עםו " בסדר לא פה משהו"  ואומרים גבה מרימים היו כולם. ההתאגדות את

 . חרהמת עסק בתוך עסקפשוט   ,לצורך העניין ,לנו נהיהש

גם  אנחנור שנהדמשלה, אתר  אתר לה יש, נפלאה עבודה שעושה אוריה, ,ההתאגדות יתלמנכ" 

הברידג', היא מפרסמת אותו בברידג', היא התחילה לשלם משכורות לקידום בו  משיםתמש

 לקידום לאנשים שפעילים בהתאגדות כמו  גלעד, או כל אחד אחר שכאילו מקדם את האתר. 

 ?? מה? – מאיר אוריה
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, שעושה עבודה גם כן נהדרת  ןהביטאושהוא מפיק  רוזמרין גדייש עם זה בעיות.  –אסף לנגי 

,  ןהביטאוהוא מפיק את ', ברידגה נופשוניואין לי אף מילה רעה להגיד עליו, התחיל לפעול בתחום 

או גדי בן בסט, או לא , בריפמןאפרים  עם היהזה  בעבר, ם כל אחד אחרעו גלעד עם מוציאהוא 

 לעשות יכולשל הפרסומות, הוא   מיקוםאת ה קובעהוא  ,מותופרסאת ה שםזה ש הוארלוונטי, 

 'ברידג זה הםשל שהעסקבאלה שפועלים ו בנו מתחרהוהוא  הקשר אנשי עםשהוא רוצה  דבר כל

  20 לשים יכול הוא כסף ו Xאם אני שם מודעה שעולה לי . בו להתחרותנו לא יכולים חבצורה שאנ

אז   רוצה, זה לא נראה טוב.ל והוא יכול למקם את המודעות איך שהוא שק לו העול לאו תעומוד

 אנחנו חייבים לקבוע איזשהם כללים. 

, נכונות לא ןכי כל העובדות שאתה אומר ה  העובדותאני מבקש שתיזהר מאוד מאוד עם   – מודי

, שהוא מפרסם כמה שהוא עובדותב יזהרזה יענה מי שיענה, אבל אני מבקש מאוד להעל אבל 

 ככה. אבל תמשיך רק תיזהר.ל, זה ממש לא רוצה, בחינם והכ

 .שרוצה איפה לפרסם יכולהוא , ןהביטאו של  הבעלים הוא –מינץ יעקב

אני אומר את דעתי, אני בטוח שאם אני אומר דברים לא נכונים אתם תתקנו אותי.   – אסף לנגי

זה בסדר? אני יש לי קצת ניסיון בנושא הזה, אני מכיר את הנפשות הפועלות והכל בסדר. אני 

זו הנקודה. אני אומר  . התאגדות לעובדי אסור ומה מותר מה – רוצה להתמקד בעניין. העניין הוא 

 .  אסור ומהלו  מותר מהבהתאגדות,  שמתעסק שמי ברוריםמאוד  חוקים חייביםש

 .בהתאגדות עובד לא גלעד אבל – מודי

אתה לא שמעת מה  ,הוא לא עובד בהתאגדות? הוא עובד בהתנדבות בהתאגדות – אסף

. של ההתאגדות ספק או התנדבות או  בשכר אם ביןלכל מי שעובד  מתייחסשאמרתי שאני 

  הממשלה ראשלדברים האלה חייבים להיות כללים. אני אתן סתם דוגמא, אם תיקח עכשיו את 

ו שעובד ומייצג אותנו בכנסת, לא נראה לי שזה יהיה נורמלי שראש הממשלה שטס עכשיו שלנ

דולר עבור ההרצאה שלו   ןמיליונותן הרצאה ומקבל  ,לאיזה פגישה בבלגיה, במקביל לפגישה

שראל. כשהוא מסיים את תפקידו ובנה את שמו כראש ממשלה, הוא יכול בתור ראש ממשלת י

  ציבור איש להיותבין   לבחור צריךלעשות מה שהוא רוצה וכולם יוצאים לקריירה פרטית. אבל הוא 

נכון להיום יש נקודה מאוד בעייתית   ואי אפשר לשלב את זה ביחד. פרט עסקן לבין להיות

, את כל הפרטים בהתאגדות, יש בן אדם שמרכז תחתיו את כל ההתאגדות, יודע את כל הנתונים

  מאודוהפך להיות עכשיו עסקן מאוד  ,במשך כבר כמה שנים בתחום הברידג' עסקן להיותוהתחיל 

זה כל מה שאני    .ולעצור רלהיזהאת הדברים האלו אנחנו צריכים איפשהו מאוד מאוד .  גדול

אומר. והכל בסדר ואין לי תלונה דרך אגב, אני מעריך את כל האנשים הפועלים, אני גם לא בן 

אני אוהב לשמור על , לישיבות מגיע לאגם  כ" בדאחר, אני ף אחד לפגוע בא שרוצהאדם בד"כ 

  יותר חיל להיותהת  אדםובן ,  אדום גבול לטעמי נחצהשקט תעשייתי ולהתעסק בעבודה שלי, כש

פה זה מרים דגל אדום מבחינתי ואנחנו , פרטי עסקן  מדי יותרו כחעם   מדי יותר, שליטה עם מדי

ועובד   בהתאגדות שעוסק מי כלזו הנקודה מבחינתי, ואני מדבר על   .בנושא סדר עשותצריכים ל

 סיימתי. בה.

 למה מבין לארוצה להגיד שהאמת היא שאני , אסףמה שאמר  את מחזקאני  – ידלין ישראל

 , זה נשמע כאילו תהיה הצבעה, או משיכת חבל, איזה צד גובר על הצד השני.צירים בדקו

 , אנחנו דנים בנושא.היום הצבעות אין -  מודי

וזה בסדר, אנחנו אנשים , לדיון כאילו היא מביאים שאנחנו הנקודה. מצוין –ידלין  ישראל

.  ישנו החוק. חוקיםאת ה להמציא צריכים  לאאנחנו  למעשה אבלויודעים לחשוב,  אינטליגנטים

  ניגוד"  או" אינטרסים ניגוד"  המילים צמד את ולרשום גוגל לפתוח או ''דעו כל לשאול יכול אתה

במקביל, זה לא נכון  דברים שני עושה שמישהו  לא זה – שם כתובותראה מה כתוב.   "עניינים
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  של עסק יעשה ובמקביל כלשהו משמעותי  בתפקיד ויהיהאו יהיה חבר הנהלה  ל" ימנכשמישהו 

  צריך למחרת ביום כבר, עצם זה שהוא פתח עסק לעצמו, דבר שום עושה  לא הוא אם גם. עצמו

החוק אומר   אלא, אתי לא משהו יעשההוא ש עד  לחכות צריך לאמה אומר החוק? . אותו לעצור

 .הוא יתפתה"  שנה בעוד פן שמא" 

אומר עכשיו   אניאז , בדירקטוריון להיות נבחרתיאני היום  אם גם דרך אגב.  נכון לא זה – מודי

 או להתעסק לי אסור אזשל גזית גלובס,   לדירקטוריוןונבחרתי היום ,  לי שיש העניינים יגודאת נ

  מותרבפירוש  אבל ,דן לא אני הזה ובנושא X חברהל קשור אניש להגיד חייב אני , דיון שיש לפני

 .להיות להמשיך לי

 אוזה ל מצויןשל חברת הבניה "תדהר". ואתה מנכ"ל   מנכל שאתה נניחאני אתן דוגמא.  – ישראל

  בהתנדבותכמה כסף אתה מקבל, או איזה רכב צמוד יש לך. אתה המנכ"ל , לא משנה  משנה

עכשיו מה  . קטנה קבלנית חברה עוד חפות, עם הבן שלך, אתה במקבילאו קטן.  גדול שכרב

אבל מה שיקרה, אם תרצה או לא תרצה, במוקדם   מצויןיקרה? אתה בן אדם ישר ואתה מנכ"ל 

 .בים בחברת תדהר, אתה תיקח אותם אליךאו במאוחר, חלק מהעובדים הטו

 רות פליליות. יעב זהכל מה שאתה אומר  – מודי

 אני לא ביקשתי ממך תרגום, אני רק תיארתי לך מצב. – ישראל

סליחה, זה התרגום, מאוד מצטער ישראל, אתה פולש לדברים שהם לא נכונים.  – בשביץ ראובן

 . טועה אתהמבחינת חוקי החברות ודירקטוריונים, 

 . תורורגע, רבותי מציע שלא ננהל ויכוחים, שכל אחד ידבר ב – אריק אורלב

אנחנו דנים  כי זה יותר קשה, כי , פרטי  באופן ומהאנשיםשל עצמנו ' מהברידג רגע נצא – ישראל

 שתהיהלך  אסורשל חברת תדהר,  ל" מנכ  כשאתהאני אומר, . רגשות מייצר תמיד זהבאנשים ו

 בטון-ישרא את תיקחאתה  מחר כי, למשל שלך הבן עםככל שתהיה,  קטנה קבלנית חברה לך

שהוא מנהל  משה את תיקח, לשלם'  לארג יותר תהיה ושם פה תנאים  הטבת תבקשאתה ו

זה יותר קרוב לך לבית, אתה תקבל עוד , אלי עבורפרוייקטים טוב, ותגיד לו משה אתה יכול ל

אלף ₪, במכרזים, אתה מגיש מכרז של תדהר ואח"כ באופן פרטי בעוד שקל יותר. אני לא אומר 

שישנו ואני עכשיו למעשה פירשתי,   פתח זה אבלשמי שיעשה את זה הוא עושה את זה, 

  :, למה זה נקרא ניגוד ענייניםקבע משפט  ביתות, שלא אני קבעתי, שברשותכם, מה המשמע

 ." תחום באותו משהו יעשה ובמקביל כלשהו ציבורי בתפקיד אדם יעסוק לא" 

 , אם ניקח את אוריה למשל..שימו לב, אנחנו לא מדברים על זה עכשיו, למה זה באותו תחום?

זאת לא הגדרה של משרד המשפטים. תסתכלו במשרד המשפטים, כתוב בדיוק מה   –דן ענבר 

 זה ניגוד עניינים. 

 זה ממש לא מה שאתה אומר ישראל.  – מודי

  ואנחנו עניינים ניגוד לא שזה אומרים אתם אםהדיון הזה יכול להיות בכמה רמות.  –ישראל 

אנחנו טוענים שזה ניגוד  . מי יותר חזק..   חבל משיכת לא זהבו. יאנפל בעודו ב אז, שכן אומרים

הזה ואיזה   " אבל" ה מה ולראות לדבר להמשיך אפשר אז ," אבל נכון"  אומרים  אתם אםעניינים. 

פתרון של פשרה ומי  ןייתלדעתי אני ממליץ שזאת תהיה האווירה, כי זה . לעשות אפשרפשרות 

  ניגוד לא וזה  לעניין מדברים לא נוחשאנ אומרים אתם אםשמכיר אותי אני סופר בעד פשרה. אבל 

  ניגוד זה מה  ורואיםבאלף ₪  משפטי יעוץאיזה  לוקחיםואז מה עושים? .  בעיה יש אז, עניינים

זה לא "אתה בעד להחזיר את הגולן". כל אחד יש לו דעה. פה זה לא דעה. לא אני . עניינים
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קבעתי את זה , אני קורא מה כתוב. מעבר לזה שאני גם מבין את ההיגיון שבזה, אבל זה כתוב 

 שחור על גבי לבן.  

 .רייכמן או גלעדי כותב( ( פה מהאנשים שחלק מה או , לפורר שכתבתם מה את קראתיאני 

  מחפשים לא, גריטי אינט לחוסר טוענים לא, אחד באף מקנאים לא, אחד אף מאשימים לאאנחנו 

 לא גלעד היום אבל, מדי דביק להישמע רוצה  לאאני . כועסים לא וגם , לא מחפשים עונשאחד אף

 האלה, ממש ככה. האנשים את מחבביםגם   אנחנוי להגיד את המשפט, ל קשה אז איתי מדבר

  ניגוד זה , מועדון  בעלאו חבר הנהלה  הנהלה תחבריש לי שאלה אליך מבחינת הגדרה.  – מודי

 ? עניינים

  האם. עניינים בניגוד  לדון וצריך בדירקטוריון יושב שאתה טענתבעצמך  אתה מודי  – מינץ יעקב

יכול להיות שמנהל מועדון לא יכול לשבת בהנהלה אבל זה    ?ענייניםה בניגוד  דן שלנו הדירקטוריון

 צריך לדון.  

 .שנה 20אנחנו עושים את זה  – מודי

 בסדר, אבל מה שהיה היה, ואנחנו חושבים עכשיו שזה אחרת. – יעקב

למרות  מתחכמתטיפה  שאלההיא  זועכשיו השאלה ה ,מצוינת שאלהמודי שאלת אותי  – ישראל

  מה נכון אולי שזה  שבגלל לי  יגידו אםאני אתחיל מהסוף. . הייתי שואל אותה םשאני במקומך ג

  ניקח. שיתפטר' בברידג שעוסקאורית, עירית, רעיה( כל מי ( מי שכל בעיה לי אין, אומר שאתה

  מועדון בעל להיות חייב לא, דבר אותו יתנהל זהאני מסכים ש. קונפינו, את פלדבוי, לונשטיין את

   .בהתאגדות

, האחרונות שנים  10-15 -באיפה , לי שתראה אותך מזמין אניעכשיו אני אגיד לך בצורה אחרת, 

  לניגוד שקשורה פעולהאיזושהי  עשהבעל מועדון   שהוא הנהלה חברתראה לי פעם אחת ש

  .עניינים

 שאורית עד לחכות צריך לאכי מה החוק אומר?  – צודקגרידא, אתה כנראה  החוק מבחינת

לכן הוא לא מרשה , להתפתות יכולה היא הנהלה חברת שהיא העובדה עצם אלא, משהו תעשה

מחברי ההנהלה   אחד אף, בשטח תאכלס אבללה להיות. מהבחינה הזאת כנראה שאתה צודק, 

 , תקן אותי אם אני טועה.המועדון לטובת שעובדת פעולה עשה לאשיש לו מועדון, 

למרות כל הציורים המלבלבים שיש פה, אני  , פרסונלי מאודהזה הוא   הדיון היות ו – אופיר גלעד

לחברים פה   ן תיתתיכף הולך לנטוע חמניות במרפסת, אני מבקש, שכמו שאמר אריק אורלב, 

 דוגמאלא  ,קבלשראל י י ובסוף  בתורו ידבר  אחד כל כ" אחרת, הנהד האוטופיה את לתארלסיים, 

  ,אם אנחנו הולכים למשטרה, או לרשם העמותות נחליט ואז פליליות דוגמאות 50אחת, אלא 

שכל אחד ידבר בתורו, אבל ככל שהדיון הזה מתארך, זה פחות   א,הולכים לדוד פורר, אבל בו 

 נעים לי ובטח פחות נעים לאוריה.  

  טובה לאאפילו  אווירה או, ןאבלג או מהומה לעשות רוצה לאאני ממש , משפט לסיום – ישראל

  דחא אףושוב אני אומר, .  בסוף חבריםכולם כישראל שחקן  לא ,אותי משרת לאזה . בהתאגדות

בהגדרת החוק, זה  זהכמו ש כרגעושום דבר, אני חושב ש יאינטגריטושם , פשע שום עשה לא

 צריך לראות מה עושים עם זה. . אינטרסים ניגוד

אולי בעתיד אני אהיה, אבל יש לי , עמותה נוחאנ, מועדון בעלת לא אניישראל  – עירית ניימן

  מועדוןל תוטובש החלטות ולהחליט אמן'  נק עדתובו להיות יכול מועדון בעל האםשאלה אליך, 

  מועדון בעל היהלי ש, אמרת כזה דבר יהוה בתקופת הקורונה לי צרםהדבר היחידי ש זה ?שלו

 . לטובתו שהתערב
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אני חושב שאמרתי אבל אחזור על משפט אחד, מחזק את הדברים שאמרו קודמיי,   – מינץיעקב 

, אז צריך  בזה לדון צריךאמרת שבתור חבר דירקטוריון, אם יש ניגוד עניינים  –ואציין רק את זה 

 .  ולבדוקלדון בזה 

, מסוימתזה לא מה שאמרתי. אמרתי שבתור חבר דירקטוריון אם יש לי עניין בחברה  ,לא –מודי 

אני מודיע על זה לפני המינוי שלי או במינוי שלי, ואסור לי להשתתף, אני יוצא מהישיבה ברגע 

 שדנים על עניין שקרוב לליבי.  

 אז השאלה היא, האם מנהל פעיל, חלים עליו אותם כללים. יוצא מהישיבה?  –יעקב 

 וודאי  –מודי 

הוא לא יכול,  . החברה בענייני שדנה מישיבה לצאת יכול לא חברהשל ה  ל" מנכ, הלא נכון -יעקב 

הוא זה שקובע, וחברי הדירקטוריון זה משהו אחר. מכיוון שיש חברים נוספים בעלי מעמד שווה,  

 יכולים לעשות את זה בלעדיו. הם 

  ?לאנשים שאנחנו מדברים עליהם אינטרסים ניגוד קיים האם ,אובייקטיבי באופןמישהו דן  האם

שחופף בין הדברים האלו? הדברים האלו   אפור תחוםאיזה  איןמשהו נבדק עד תומו? האם  האם

נשים שדיברו, והייתי  שני האנשים או שלושה הא אל פונה הייתי אניאז  , כן ואםצריכים להיבדק  

, אני לא רוצה להתעסק בעניינים האלו, ותעזבו אותי תעזבוטוב  אומר והייתימתפטר מיוזמתי 

, לא לעבר טענותשום  לי אין ,אישי באופן עליכעת  מדבראותי, אין לי טענות לגבי העבר, אני 

שמותיהם וחושב שהם רוצה שהדברים ישנו בעתיד ועל כן, אני פונה כעת אל האנשים שציינו את 

 צריכים להציע ש"אתם חושבים שזה כך, אנחנו נתפטר" ולא נעשה את הדברים האלו יותר. וזהו. 

 בסדר, גם כן אפשרות. ?לך נראה לאבגלל שזה  ?טובים הכי  האנשים את ונאבד – מודי

 ,  לכולם נכון שיהיה גורף משהו על להחליט פה קשה שיהיה  חושבת אני – אופיר רונית

 . אין החלטות היום  – מודי

 אחר או זה של שהעיסוק בסוגיה בטענה שבא מילא להחליט, אבל גם בדיון הזה,  –רונית 

  ניגוד היכן  ולראות לגופו מקרה כל לבדוקאני חושבת שחייבים , אינטרסים נוגד, מפריע

?  בענף פוגע ספר כתב שגלעד זה? היכן הוא פוגע  היכן. יפה מילה בינתייםזה . אינטרסיםה

  אם, יש להם מועדון, אין להם מועדון, שחקני ברידג', מורי ברידג' וכו'. היכן? פרטיים באנשים

אף אחד לא היה  . מכולת עיסוק של חנות לא זה הרי, הצדדי העיסוק בין הקשר את יראה מישהו

  אולי' ברידגל שקשור  משהו שזה בגלל אבל, בא בטענות אם אוריה היתה פותחת חנות מכולת

 ?בפריפריה  מורים קורס לפתוח מאוד אנשים רצו  שהרבה ראיתי לא ?תורם  זה אולי, ההיפך

 על  יתרון להם נותן, הטענה שזה אף אד לא טען שהם פוגעיםאת טועה בפירוש המצב.  –יעקב 

 זה לא דומה למה שאת אומרת.  .אחריםפני ה

אבל אני , בדיקה חייב זה, יתרון  שום נותןאני טוענת שזה לא  ?שלא טוענת אניואם  – רונית

או בטייטל של אותו שחקן, או חבר הנהלה או   בהתנדבות או במשרה פוגע לא זהטוענת ש

  יודעת  אניו, בינתיים אני. לגופו לבדוק שצריך דבר זה. מיטיב דווקא זהאני טוענת ש '. וכד תמנכ"לי

   במישהו. פוגע שזה רואה לאאני , אנשיםכמה  של העיסוקיםעל חלק מ

 . דעתך לעניות – יעקב

 אני מדברת בשמי בלבד. – רונית

 וגם לה מותר לדבר לעניות דעתה. דעתך לעניות  דיברתכן  גםאתה  – מודי

 ., רק שתציין שזה לעניות דעתהנכון-  יעקב
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  גםאל תגיד לכל אחד לעניות דעתו, , אף אחדל ציוניםפה  חלקמר מינץ, אתה לא מ –אורלב אריק

 ך, אז אל תחלק ציונים פה לאנשים. דעת לעניות אמרת לא אתה

 . "לדעתי" אמרתי – יעקב

 ההתאגדות, הברידג' להתאגדות התקבלה . אוריהוריהני רוצה להתייחס לגבי אא – בלס רמי

, כשהתקבלה הקבלה.ת בועד היינו שנינו. ואנוכי  מרק מיכהלקבל את אוריה,  אנשים 2 מינתה

 ולמרותלה  שיש מה כל כולל הוידאו כוללאת הכל,  זוכר ואני שלה העיסוקים כל את פרסה אוריה

ל  ש הנושא את מעלים למה מבין לא אניאז . הכלאת  שפרסה למרות, אוריה את קיבלנו זה כל

לא , שנים 8 לפני בלהתק זה. מראשועושה  מתעסקת שהיא במה  מראש כשידענואוריה פה, 

  .זוכר כמה שנים

 שנים 10 – אוריה

 אחדזה , אוריה של המינויעל כולנו  מבורך זהחושב שה, אנחנו ישבנו, קיבלנו אות -רמי בלס 

 . את הנושא הזה  פעם כל מעלים למה מבין לאואני .  הצלחנו ,תמיד אומרים ואני שמיכה הדברים

 והיא פרסה את כל העיסוקים שלה. זה היה ככה, מיכה ואני מוננו לקבל את אוריה 

,  פה אין לבין יתרון עסקי. ניגוד עניינים  עניינים ניגודדברים, בין  2צריך להבדיל בין  – רייכמן יוסי

, המוציא  'הברידג  של הביטאוןו, ואוריה גלעד של עיסוקיםישראל נתן, הואפשר ללכת לדוגמאות ש

 .  פה אין  עניינים ניגוד ולכן בהתאגדות פוגעים אינם, לאור שלו

  של המשאבים את מנצלים הם האם לבדוק וצריך עסקי יתרוןמה שכן יכול להיות שיש פה זה 

 .בעיה ישאז בוודאי ש זה את עושיםהם   אם. שלהם הפרטיים עסקיםה לצורך ההתאגדות

 ר.אם הם עושים את זה, אז שניהם בבית סוה–מודי 

אחר לגמרי   LEVEL-נכון, אז תן לי רק לסיים. אם הם עושים את זה, אז יש פה בעיה ב – יוסי

  הם. פשוט תתמודדו ו,תתמודד ויעקב וישראל אסף אזעושים את זה,   לא אםואז בוא נטפל. 

 ההתאגדות כלפי עניינים  ניגוד אבל, לכם מפריע איפשהו וזה טובה בצורה דברים כנראה עושים

 תאחר קבלנית חברה נגד שפועלת קבלנית חברה לא הם , פועלים  לא הם. פה אין כהתאגדות

באותו תחום,   שמתחרה חברה שפתחשל חברת בניה  ל"מנכ לא זה. אמרכדוגמת מה שישראל 

  האנשיםמ חלק לדעת אם, בהתחלה ובצדק אמר ישראל.  בזה כופר אני פה אין  עניינים ניגודלכן 

אז  , עסקי יתרון לגבי  ואז מה מטרת הדיון? אין או יש אם קודם לברראז צריך  , עניינים  ניגוד אין

 .מודדואז תת ,לאהם  אם, אותם תתבעו משאבים ניצלו אםאני אומר שוב, 

 אצלך התאגדות? נחשב מה. הישראלית לברידג'"  התאגדות"ב מתכוון אתה למה – אסף לנגי

 .העמותות ברשם תשמוגדר כמוההתאגדות לברידג'  – רייכמן וסיי

 ?  הישראלית לברידג' תדומההתאג חלק אני – אסף לנגי

 .כשחקן – יוסי

 ?כמועדון –אסף 

 לא  – יוסי

 לא חלק מההתאגדות? אסף 

 שחקנים  שלהתאגדות  היא ההתאגדותלא.  – יוסי

אבל יש לי כמה דברים כלליים שאני  ,ולא אחזור על מה שאמר יוסי עם מסכים – אורלב אריק

,  תקנוןההגדרות של מטרות ההתאגדות ב את קראתי - האינטרסים  ניגוד שאלת רוצה להגיד: 
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 שכותב מי זהה בנושאו הציבור לכלל הידע הרחבת - כמו נושאים כמה  כוללות היתר בין והמטרות

בניגוד אינטרסים מול ההתאגדות אלא להיפך,  פועל שלא רק לא, קורסים מעבירמי ש או ספרים

  אלהמה ככ  עודלנו  יהיו ו  הלוואיואיך אומרים, , של ההתאגדות המטרות במסגרתהוא פועל 

, את יכולותאת ה לו שיש מי, מאתנואין שום מניעה מכל אחד  . הדברים אותם את בדיוק שיעשו

  בעיה פה שום  אין ,כולכם תבורכו ,שונות ברמות  קורסים לתת גםספרים,  לכתוב גםהכישורים, 

 . אינטרסים ניגוד של

  של הנושא את  לבדוק צריך ,היגיון בו יש ישראל שאמר שמה חושב אנילגבי השאלה העקרונית, 

  שיש חושבים אם. ההתאגדות של התקנון במסגרת, זה , המקום לעשות את זהאינטרסים ניגוד

  צריך , אפילו ברמה של פוטנציאל, לא ברמה של מישהו שמימש את זה, תקינים שאינם דברים

 הדרך זאת.  אסור ומה מותר מה שאומרים סעיפים לו ולהוסיף ההתאגדות תקנון את לשנות

אני  , הבוועידמסודר במועצה ואישור  דיון  מחייבים בתקנון ששינויים כיוון , המסודרת הישירה

  ,אינטרסים דוגני למנוע שמטרתםבתקנון   סעיפים  שינוי/  להוספת הצעות לו שיש מיחושב שכל 

שכמו שעד היום    מניח, ידונו בו בצורה מסודרת ואני היום לסדר יעלההזה  הנושא. זה את שיעלה

 רת, גם בנושא הזה נגיע להסכמה. חהגענו להסכמות בצורה כזו או א

 בזהירות מאוד התנסחו כולם אמנם, כלפי אנשים כאלו או אחרים  מרומזותאישיות הה הטענות

  בעצם לפגם טעם פה יש, אבל " בכשרים חושדים ולא מביניםאנחנו " -ו " טענות אין" ש ואמרו

 מהאנשים שאחד חושב מישהו אם, קודם אמר מודי גם זה עלאז . קיים  שהפוטנציאלעובדה ה

 הטבות מקבל לצורך העניין, או ההתאגדות במשאבי שימוש עושהכרגע,  עליהם מדברים שאנחנו

להתאגדות יש מבקר פנים,  , הפלילית ברמה שהוא משהו זה, תשלום ללא תאגדותהה מספקי

  יורחק  אדם אותו  נכון זה םאפשר להעלות תלונה כזו, התלונה תיבדק ע"י הגורמים הרלוונטיים וא

 אסורספקולטיביות, אני חושב ש בהשערות מדוברכל עוד ו המצב לא  זה עוד כל ,אבל. מפעילות

?  שחושב מייש טענה ספציפית קונקרטית? אין בעיה, . העולם  ירולאוהעלות טענות כאלה אפילו ל

  להיות שצריך מיו  לעומק קייבד שהנושא כדי מסודרת בצורהאותן  שיעלה ? או טענות עובדות יש

 . ספקולציות בגלל רק אנשים של בשם לפגוע אסור, לא אם, יטופל מטופל

עם   אז. " ספקים וא ו שכרמקבלי , מתנדבים בין הבחנה עושה לאקודם "אני  אמרלנגי  אסףלסיום, 

הסוגים האלה. אין דין מתנדב כדין עובד בשכר, ואין דין   3בין   גדול הבדל ישכל הכבוד לאסף, 

בבקשה  עובד בשכר כדין ספק. אם יש לך טענות ספציפיות לגבי כל אחד מהסוגים האלה?

 תעלה. 

 בבחירותההתאגדות  ר" יו  לתפקיד מועמדים הרבה כך כל שיש ראיתי לאאני מוכרח להגיד ש

דברים אחרים שלהם, גם על  ח"ע מזמנם  ממרצם משקיעיםש כשמדובר במתנדבים האחרונות.

עבודה  שעות  הרבהבזה  להשקיע ומוכנים משפחהחשבון פעילות עסקית אבל גם על חשבון ה

 חושב מישהו אםו זה על לברךאני חושב שאנחנו צריכים , מטרותיהלו להתאגדות לתרום כדי

,  בבקשה, סאםי כ את שיפנוגיע הזמן , שהבהתנדבות שפועל אחר מישהו כל או מודי או שגלעד

 ומי על התפקידים האלה  קופציםכל כך הרבה  ראיתי לא, הבאות בבחירות מועמדות תציגו

 .גואל לציון ובא בחר יי מועמדות שיגיש

. דנו בזה באופן תיאורטי,  ענייניםעיקרי לשמו נתכנסה הישיבה הזו הוא ניגוד ה הנושא  - פז מוטי

עדון שמשתתף שאמרה "האם בעל מו  ניימן יריתע זו  עניינים ניגוד שלאבל מי שהעלה נושא אחד 

 לא היתר כל, ששמעתי היחידי העניינים הניגוד זה ". נכון,?, יכול להשפיעבישיבת ועדת נק' אמן

  ניגוד יש ואם בהתנדבות הם  התפקידים בעלי כלש, אריק את לחזק רוצהאני  . עניינים ניגוד ראיתי

 את למלא קופצים ואין יתפטרו האלה אנשיםהש או רוציםבעצם  ואנחנ  אז, לכאורה כביכול עניינים

, וללנגי לישראל הכבוד כל עם אז. רגל בפשיטת ההתאגדות ואז בשכר אותם לתגמל או, מקומם
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  אנחנו בשביל מה אז, ולא ולא ולא מקנאים ולא. אם לא כועסים ..." לא שם ...לא פה...כועסים לא" 

  לדון ושיפסיקו  עניינים ניגוד בבחינת ןאינ, אוריהשל ו גלעד של הדוגמאות 2 לדעתי? בכלל דנים

 הנושא את לגמור ולתמיד תחא צריכים אבל,  כואבת לפעמים התחרות,  בשוק תחרותפה  יש, בזה

 .הזה

אני רוצה  . אדם לפסול סיבה לא הז עניינים לניגוד פוטנציאלאני רוצה להגיד לכם ש – ענבר דן

 לניגוד חשש של במצב מצוי  אדם"  –כך  כתוב המשפטים משרד באתרלהקריא לכם מה כתוב 

 לעשות יכול הוא אם  ,בו עניין לו שיש בנושא  תפקידו מילוי במסגרת עוסקהוא  כאשר אישי עניינים

  תפקידו מילוי פני על ,האישים  ענייו קידום צורך בסמכויות הנתונות או במסגרת התפקיד ל שימוש

 ."כהלכה

מקבל החלטה בנוגע אליו  מועצהדוגמא קלאסית למצב של ניגוד עניינים אישי הוא מצב שבו חבר 

 . של משרד המשפטים ההגדרה זאתאישית. 

מי שמכיר את אמא שלי והרבה מכירים אותה  , מאחורי יושבתפה  שלי  אמא – גרינשטיין נאורקר

  - מרגישה לא  אני אחד דבר כי  ", רגוע תדברי רק"  דקות כמה כברעכשיו  לי אומרתשנים רבות, 

  הצדק שכשגלגלי יודעת היא, אותי מכירה היא כי זה, זה את אומרת שהיא הסיבה. רגוע זה

 .  ים שלירגליה תחת הקרקע את שומט זה ,אצלי לזוז יליםחמת

אני חושבת שאנחנו צריכים  . מתנהלת הזו שהישיבה וחרפה בושה פשוט זאתאני מרגישה ש

, כשחקןלא משנה באיזה אופן, אם זה  ',הברידג בענף שעוסק מי  כל, יום יום, להגיד יום יום

  יוםשהיא, להגיד תודה  צורה כלאו ב מועדונים יאם זה כבעל, ספר בבתי ילדיםאם זה כ, כנבחרת

שבוודאי  בתשלום זה אם בין ,הזה הענף בשביל מקדישים שלהם החיים שאת אנשים שני עליום, 

 כבר אוריה את  רואים אתם כיואתם יודעים את זה,  ,העבודה את משקף לאובוודאי בשום צורה 

 מקבלת היאעליהן ש  לשעותבכלל  קשוריםשלה לחלוטין לא  והזמנים שבתבימי ו שישיימי ב שנים

הזה,  הפלא ילד  ,גלעד כמו ובטח בן אדם ובטחגם כן,   מבחינתנו בהתנדבותהיא עובדת  אז ,שכר

 ף הזה. הענ לטובת שלו האדירות היכולותמו שלושהיה מוכן לתת מהמוח הקודח 

  ןלבוא פה, ולדבר עם כל המילים היפות, ידלין ואחרים... שאומרים "אין לנו מה להגיד", בטח שאי

. שלהם התמונה אתלראות  צריךבמילון,  יושר המילה שליד אנשים שני זה כי, להגיד מה לכם

  ניגוד על ולדברבכזאת צורה, לבוא  שלהם ביושר ולפקפק לבואזאת הסיבה שאין לכם מה להגיד. 

שכבר העלו פה אז לא אחזור על זה, שאין כל קשר בין הגדרה של ניגוד אינטרסים   אינטרסים

שלהם  ביושרה דופיבשביל לבוא ולהגיד שאתם מטילים  מילים מכבסת זולבין מה שקורה פה, 

הם מצליחים כי הם אנשים , ישרים הם  כי מצליחיםלא  הםעכשיו . מצליחים  הם כיוזה למה? 

  יושבים הם ונכוןזו הסיבה שהם מצליחים.   –  חכמיםים, מאוד חמאוד מוצל, מוכשריםמאוד מאוד 

לביתם, אילו הם היו   אותם לשמש יכולים שהיו לנתונים גישה להם יש  נכון, מפתח בעמדות

של הרבה   נתונים למאגר גישה לו יש שרופא כמו בדיוק. האנשים סוג  לא זה אבל, אנשים אחרים

 יעשה לא רופא שאותו אמון של עניין ויש מאוד אנשים, עם פרטים אישיים, גם של מפורסמים 

לנו ש  לית" ובמנכ שלנו, שעושה עבודה נפלאה ר" ביו אמוןגם עניין של  ויש. הזה במאגר שימוש

  בעבר כי, כה עדככה  חשב לא גם אחד ואף לרעה שתמשוי לאשעושה עבודה נפלאה, שהם 

 .  אינם כבר האלו והזמנים, באיגוד  אחרים זמנים היו אנחנו יודעים ש

 קורה מה,  התקציבים הולכים לאן, ורהמי שרוצה לראות מה ק כל, שקוף מקום  היום האיגוד

לא שזה מעניין , נתוניםואת כל ה, פרוטוקולים בישיבות הכי סגורות, יכול להיכנס ולראות את כל ה

וזוהי  , עין צרות היזוו,  מצליח אדם כשפתאוםאותו?  נייןמישהו, אבל מתי מישהו קופץ וזה מע

  לא ההאלהטובים  שהאנשים מתפללתממה שקורה פה ואני ממש  מזועזעת אניו, דיבה הוצאת
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, אז אנחנו באמת נלך. אני לא , אם זה שאנחנו מקבלים פהOKויגידו  'הברידג ענף את יעזבו

 . ככה מתנהלת הייתי לא שאני בטוחה לא שזה לא יקרה כי אני הבטוח

 כל הכבוד לקרנאור. קרנאור, יפה דיברת! – עירית

כדאי לתת לה עוד פעם רשות דיבור, באמת כדאי. אמנם מאוד קשה לדבר אחרי   – גל יוסי

  לי היו, אני לא מדבר תיאוריה אלא מעשי. אני ימניסיונקרנאור, זה באמת קשה, אבל אני יכול 

  אמרו, גרה שאוריה מהישוב ?ממשיכים לא למה פה ושם, אותם וכששאלתי אצלי שלמדו אנשים

 אז אני לא מדבר בעלמא.   ."להתקדםקצת  אוריה אצל רוצים אנחנולי "לא 

 '. ברידגא מורה לל אוריה – מודי

   אם אתה מתווכח אני מפסיק.  ?למה אתה מתווכח איתי מודי  – יוסי גל

 יוסי, אני שואל, אוריה מורה לברידג'?  – מודי

 .אני נותקתי – יוסי

 , אתה לא רוצה לדבר.OK – מודי

אני אני אשמח להגיב לדברים, בטח לדברים המרגשים של קרנאור, בהחלט ריגשת.  –שגב חן

  עיניים פותחים  אתם"תשמעו,  להגיד קלזה  תמידרוצה אבל להגיב מהצד השני. אפשר להגיד ש

, אנחנו פותחים עיניים כי אנחנו רואים כדור שלג מתגלגל ורוצים  לא. "הצלחה רואיםאתם  כי

של אוריה, היא הביאה אותו לפני כן   האתרלחלוטין ו בעיה לי איןמה זאת אומרת? לעצור אותו. 

 מה, היא הראתה הכל פתוח, וקיבלו אותה לעבודה. מצויןוזה , כן לפני אותו קיבלו, להתאגדות

  כשאניאבל, . רוצההיא ש מה במקביל  לעשות ויכולה שלה זה שלה האתר עם עושה שאוריה

למה?  . בעייתי  נהיה זהעם עוד אתר, , אופיר גלעד עם קשריםגם  פותחתעכשיו  שאוריה רואה

  שהוסכם למהבטח  מעבר קשריםלעשות  שמתחילים מפתח בעמדות אנשים אלוכמו שאמרתם, 

א מתחילה עכשיו קשרים ואתר חדש גם  תקנו אותי אם אני טועה, יכול להיות שהיא ל. אוריה עם

. מצויןזה  כמנכ"לית שלה ובתפקיד שלה באתר נשארתהיא  אם. בעייתי זה, כן אםעם גלעד אבל 

 , אני לא יודע. רייעצ  זה איפה. אם היא ממשיכה ועושה אתר גם עם גלעד

 ?ליברמן  ברק עם מה – מודי

אני רק אומר רוצה שהכדור שלג הזה לא  שניה אני ממשיך לדבר, אחרי זה תגיב בכיף.  – חן

יתגלגל ויהפוך להיות גדול מדי. אפשר כל אחד לעשות מה שהוא רוצה, אבל ברגע שאתה  

השאלה שנשאלת היא "מה אתה יכול   –בעמדת מפתח זה קצת בעייתי. בהתייחסות לגלעד  

ולהשתמש בהם? והאם אתה יכול  משאבים לקחתלעשות בעמדת מפתח"? האם אתה יכול 

מהצד השני לחסום גישה שתעזור לך. מה זאת אומרת? נדבר על לקחת משאבים. לקחת 

הוא   עכשיו, להתאגדות אותו  לרשום שרוצים מי, האחרונות שבשנים לב תשימוש זהמשאבים, 

לו   ןיית לאזה  מיילאת ה יכניס לא אם, זה לא כמו פעם. שלו המייל את להכניסכבר  במחוי

 מי. ההתאגדות  זו מיילים ששולח ומי אתה חייב להכניס את המייל שלו )כבעל מועדון( . להירשם

בן   הוא אופיר גלעד כי מוצלח שלו העסקעכשיו . אופיר גלעד? ים ששולחיםבמייל מקדימה נמצא

ואם אתם רוצים טיפים  ,  אדיר שיווק אישכי גלעד אופיר הוא  מצויןאדם מוצלח, העסק שלו משווק 

של ההתאגדות, זה להכריח את  משאבים  עם לשימוש אבלאני מכיר את זה, , מטורף הואממנו 

 .... כולם

 חן אני מוכרח לעצור אותך – מודי

 רגע מודי, תן לו להשלים – אוריה
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 לא אתה לא יכול, אני מצטער, אבל אתה לא יכול לעצור אותי  – חן

 מודי למה אתה עוצר?  –יוסי גל 

 לא אמרתי שום דבר הרגע שהוא לא חוקי.  אני – חן

 .דיבה בהוצאת מסתכן אתה חן – ראובן

  שההתאגדות אמרתישיש פה נושא רגיש וכולם רוצים להתלהם אבל תקשיבו, אני אני יודע   – חן

 אבל. רע דבראני אמרתי שזה דבר רע? לא אמרתי שזה . מייל להכניסשחקנים עכשיו  מכריחה

שאנחנו  לי חורה זה מבחינתי, של ההתאגדות ר" יושהוא ה, מהידמק נמצא עכשיו  אופיר כשגלעד

 שבועאופיר, שזה בסדר גמור, אבל מצד שני  גלעד של תמונהה עם  ,ר" היו דבר את מפרסמים

הם  ש, הפרטיים עיסוקיו כלאת  אושלו   זוםשלו או את ה נופשוןאת ה מפרסםהוא  זה אחרי

לא הוא שלו, לא אמרתי שיש כאן משהו ש התמונה אותה עם , אבל הוא עושה אותםמבורכים

 ... אומר ניחוקי, א

 ? דבר אותו לעשות שרוצים  כאלו 4 עוד יש? פוגע  זהמתחרה? במי זה  במי – אופיר רונית

  זהאני עושה נופשונים, אני גם עושה זום, במי זה פוגע? בי קודם כל נעים מאוד, אני חן,  – חן

 מה זאת אומרת במי זה פוגע?  לקוחות לי לוקח כשהוא פוגע

 .תחרות קוראים לזהחן,  – אריק

 .בביטאון ולכתוב להתנדב מוזמן אתה – קרנאור

 .לא קטעתי אף אחד מכם – חן

 . תכתוב, תתנדב,  יופיעו שלך הפניםלך תתנדב, . מופרכים דברים אומר אתהאבל חן  -  קרנאור

 .מהקשרם שלנו הדברים ותנו, אתא  הוצאתקשים ומאוד אמרת דברים מאוד  אתגם  – חן

 בגללחן, .  הדיב מוציאאומר את הדברים שאני אמרתי, אתה עכשיו בדיוק  אתה – קרנאור

 לפרסם יכולים לא הם אזומראים את התמונה שלהם  בעיתון וכותבים מתנדבים שאנשים

 ? נופשונים

וזה מה שאני אומר. אני רוצה שגם אותי יפרסמו, אם אתם רוצים   שווה תחרות רוצה אני -  חן

 סמו מקדימה.תחרות זום שווה, אני רוצה שגם אותי תפר

 נכון חן?  ,אתה אומר שאף אחד לא יעשה שום דבר – גרינשטיין רעיה

  בבקשה, תהיה יו"ר – קרנאור

 )צעקות ברקע לא שומעים כלום(.

 , חן תפתח ותדבר. MUTEרגע, עשינו  – אוריה

 זהעל הדברים שאני אומר,  להגן  רוצים אתם, קשים הם  שהדברים, אני יודע  אני מצטער –חן 

 להיכנסכמו שאני ישבתי בשקט ולא נכנסתי לכם לדברים, אז אתם לא חייבים  אבל, בסדר

מצטער אם פגעתי בכם . מצוין  היה הדיון  עכשיו עד אפשר לדבר ביחד בדיון, , שלי לדברים

אלו ש, בי שמתחרה פרסום מקבלים אםאני אומר, אני רוצה תחרות שווה ו בדברים שאני אומר.

 כל לפרסם אוכלאקבל גם כזה פרסום, שאני  אנירה בי. אם חאיך זה מתחרה בך? כן זה מת

את זה, אני רוצה    לקבלגם  אשמח אניאז אני אפרסם גם כן,  שלי התמונה עם דברי את חודש

  שום כאן איןאתם מדברים במילים כל כך קשות "ניגוד עניינים" ודברים פליליים, . תחרות שווה

 ,  פליליא שהו דבר
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 .  העובדות את יודע לא אתהשאני אומר לא,  – מודי

 אני אעצור את הדברים שלי, למה אתה חושב שאני לא יודע את העובדות?  למה? –חן 

ועל כל , משלםהוא  מפרסםהוא ש עמוד כלאבל גלעד, על , גלעד בשםרוצה לדבר  לא אני -מודי 

או  ההתאגדות, זו חובתו, גם אני הייתי יו"ר ההתאגדות, אני כבר יו"ר  ר" יועמוד שהוא כותב בתור 

.  שכל ביטאון אנחנו פונים לחברים בלאני כתבתי, והיה מקושנה, וכשאני הייתי אז,  30כבר  אנשי

 שאתה זה. לחבריםאנחנו כותבים  המועדונים בעליחן או ללנגי או לידלין בתור ל פונים לא אנחנו

 ...ההתאגדות  של נתונים במסד משתמש מאתנו מי או אוריה או שגלעדעל דעתך  מעלה בכלל

 ?שמשתמשיםאת זה? אני אמרתי  אמרתי אני – חן

 ,  שאמרת מה זה – מודי

 , אם אי פעם אמרתי שיש שימוש בנתונים?... יש את הפרוטוקול אמרתי אם אי פעם  – חן

 ? מייליםהאיכל  אתשיש עכשיו  ציינת למהאז  –מודי 

 .   "גישה יש איך תראה"  אמרתיאני  – חן

 . אין לו –מודי 

גלעד אופיר לא המציא את המיילים, לא הקים את הג'ימייל ולא הכריח את כולם להביא   רגע -חן 

   טעם ויש שימוש ישואני אמרתי ש ההתאגדות חברי לכל גישה ישמיילים, אני אמרתי שכרגע  

 .  םלפג

 . אין –מודי 

ם  ע, הזום של פרסוםאני רואה  שני שבוע ,ר" היו דבר שלבמייל  תמונה  רואה אני אחד שבוע -חן 

   מודי אתה רוצה להגיד שאין פה טעם לפגם?. לפגם טעם פה ישאותה תמונה עם אותו דבר. 

 אני מציע שגלעד יחליף את התמונה, שלא ישתמש באותה התמונה. –אריק אורלב 

אפשר גם לגחך מזה, אבל בסופו של דבר, כשיש תחרות ואנחנו בתוך עסק ואנחנו בתוך  –חן 

, אני מתחרה בגלעד אופיר זה  . אני לא מתחרה בגלעד אופיר יו"ריש בעייתיותעולם תחרותי, פה 

שיש לו זום, ופה יש בעייתיות, ויש הרבה דברים...ברגע שהוא קשור לעולם הברידג' בתקופת  

הקורונה שהתחילה הקורונה, ניתוק לחלוטין, שהוא לא יכול להתעסק עכשיו בהתאגדות ולעזור 

 .ם חודשיים וחצי היו בקרשים, עד תחילת יוני אפילו לא קיבלנו הסכםלמועדונים, הרי המועדוני

 המועדונים המשיכו לפעול, בעזרת מי? מי עשה את כל הקשרים? –ראובן 

אפשר להסתכל על זה ככה ואפשר להסתכל  לא ראובן, המועדונים חודשיים וחצי היו סגורים – חן

 על זה ככה. 

 שכל שחקן יוכל לשחק בתחרות. כדי BBO-בקשרים עם ה שעות הושקעו – רונית

כל אחד, איך שהוא  והיענות. קשבאני דווקא הייתי בקשר עם אותם אנשים ופחות היה  – חן

 רואה את זה, אני רואה שלא היה קשב ולא היתה היענות. לא היה זמן.

 לא, בזום גלעד אצל ללמוד ילוחשהת תלמידים כמה יגיעושהיום חן אני רוצה להגיד לך  – עירית

וקרנאור, אני מאוד  , למועדון אנשים שולחהוא , למועדון מגיעיםהם  היום', בברידג מושג להם היה

, אינטרסים ניגודשום  רואה לאאני  ,טובים  אנשיםאהבתי את מה שאמרת, אני חושבת שה

, אז  לתת יכולנו לא שאנחנו ,ם" בי קורסלמד  ל באשהוא  או ספר כתבהוא ש קשור מהלהיפך, 

 . גלעד נתן את זה, לא רואה בזה שום ניגוד אינטרסים
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 .רוצה להגיד משהו אני – ארויה בן אביבה

 חן, אתה סיימת?רגע,  –מודי 

 כן, אני סיימתי  –חן 

  מועדוןלה  איןו דרום מחוז קפטןאני רוצה להגיד משהו. אביבה בן ארויה היא  –אביבה בן ארויה 

, יש  המחוזיות התחרויות את מנהלתהיא . אינטרסים ניגוד בשוםאותה  להאשים אפשר אי אז

שמארח את התחרות,  מועדון כל, אחר במועדון פעם כל, תחרויות מחוזיות בשנה 6או  5איזה 

 יעקבמחוז מרכז, שזה  :מחוזות מרכזי שני עוד יש.  ובציוד באולם השימוש עבור תשלום מקבל

  מתי או אצלו התקיימה האם, ידלין ישראל את לשאול רוצה אניו מנור משהשזה , צפון מחוזו מינץ

 ?האחרונות בשנים נניח  מחוזיות תחרויותוכמה התקיימו אצלו  אצלו התקיימה

 זאת שאלה רטורית? –מודי 

 .לא זו שאלה שהוא יענה לי –אביבה 

 מה זה מחוזיות?  – ישראל

 '. וכד הארץ  אליפותמוקדמות ל, נמוכות  דרגותמוקדמות , מעורבים מוקדמותלמשל  – אביבה

   לא היה, לא היה.   -ישראל 

 .אולם של גודל צריךלתחרויות כאלה אפשר לענות?  –מינץ  יעקב

,  במועדון אצלך  מתקיימת היתה התחרות אילואתה יודע ש ישראלאני עוד לא סיימתי.  – אביבה

  מתקיימותהאלה  התחרויות. במועדון השימוש עבור כסף מקבל הייתואתה שייך למחוז מרכז, 

  לעצמו לוקחהוא ו המקומות כל בין במרכזאת זה   מחלק לאהוא , קובע המחוז שמרכז במקומות

 עושה שמינץלחשוד  הלשנייאפילו  מנסה לאעכשיו אני לא רוצה לפגוע חלילה, אני . הכסף את

את התפקיד של קפטן  , מתנדב של בקטגוריה הוא מינץ אבל, אחרת או כזו מתאווה זה את

 שהוא משום עניינים בניגוד להאשים אפשרלכאורה   אותו גם , אבל בהתנדבות עושההמחוז, הוא 

  והואהתחרויות המחוזיות  ישוחקו איפה קובעהוא זה ש, שלו במחוז השחקנים כל על ידע מחזיק

בצפון  , בצפון ל " כנ. השימוש עבור הכסף את  מקבלזה ש הוא, בסניף אצלואת זה  מקיים כשהוא

  –ששייך, אני לא יודעת אם אני מדייקת פה, כי אני לא יודעת עם השם  אחד במקום משחקים

 כדי לאמנור, עדיין הוא בעל המועדון הזה ששם מתקיימות התחרויות, עכשיו אני אומרת את זה 

  שווה עניינים ניגודאתה יכול לעשות  תמיד שלא אחרת זוויתאולי לעשות  כדי אלא, לפגוע

 על הנקודה הזאת.לא תמיד, תסתכלו גם  .לתפקיד

כשהיה  . התחרויות את להכיל שיכולים  סניפים בין מחלקאני  במחוז התחרויות את – מינץ יעקב

 להכיל יכול לא נתניה כמו  סניףכיכר המדינה, אביבים ורמת השרון, אז חילקתי את התחרויות. 

 את מה על מושג לך שאין טהורה השמצה זוו , בניגוד למה שקורה בדרוםהאנשים של הכמות את

 מהאז כך ש. שלו ניםהשחקשל  השתתפות עלכספי  החזר מקבל סניף כל. בכלל מדברת

 .  חצוףלא רק ראוי לגינוי אלא  זה שאמרת

 גם אני מחלקת את ההכנסות בין הסניפים שלי,  – אביבה

אז מה זה אומר? את באת אלי בהאשמה שאני עושה את זה. אני מחלק את זה ודואג  -  יעקב

לחלק את זה בין הסניפים, את קיום התחרות. ורק מכיוון שכיכר המדינה נסגר, אז כרגע אני לא 

 יכול בכיכר המדינה. 

 .אמרתי מה הבנת לא אתה – אביבה
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, אין לך מושג על מה את  טהורה השמצה זואביבה, אמרת דברים ש, היטב הבנתיאני  – יעקב

 מדברת. 

  מרגישים מה  תבין עכשיו אז, אליך מופנה פתאום כשהזרקור אותך  מקומם מאוד זה – אביבה

 .אליהם הטענות את  כשמפנים וגלעד, אוריה

.  אלי אשמה מפנה שאת אותי זמרגימה שאמרת זה משפט דמגוגי, .  דמגוגי משפט זה – יעקב

להכיל את זה. כך אני נוהג   שיכוליםזה בכלל לא רלוונטי, אני דואג לחלק את זה בין כל המקומות 

  על מושג לך איןכל השנים, כך נהגתי כל השנים, ואני עושה את זה כל הזמן בצורה מאוד הוגנת, ו

 . מדברת את מה

  לי אמרו כי אלי באו לא שחקנים מספר, אריה בבית אוריה של ישובישמה אמרתי אני – גל יוסי

 זו מורה לא היא אוריה אומרבצורה מתחכמת  מודי אז. אוריה צלא להמשיך רוצים שהם במפורש

דבר כזה מודי, אני שואל אותך, זו לא שאלה תיאורטית, לא   משחקן שומע אני אם.  התחכמות

  שומע אני אם ? אני שואל את מודי.לחשוב צריך  אני מהרטורית, אם אני שומע משחקן דבר כזה, 

שאלתי אותם למה הם  שם ללמד שהפסקתי ואחריבבית אריה,  אותו לימדתי שאני, שלי משחקן

אני שואל אותך . אוריה אצל חוגים כמה לקחת חליטו ם הה כילי  אמרולא באים לראש העין, והם 

 שאלה פשוטה ביותר, פשוטה ביותר. 

 מודי אני אענה לו. – אוריה

 לי שאלה אליך אבל רגע יוסי, יש  –מודי 

, שלך העמדה אתדרך אגב  יודעים נוחאנאני הפרעתי לך? אבל רגע, אני עוד לא סיימתי.  – יוסי

 .  לעין גלוי דבר זה

 . שנה גלוי לעין 30אני  –מודי 

  אותו עלנמצאים  לאאנחנו  עכשיו גם, מסלול אותו עלנמצאים  לאבכלל  אנחנומודי,  –יוסי 

  אבלוקרנאור יכולה להגיד עד מחר וכולכם לדבר יפה יפה,  מחר עד  להגיד יכולים אתם. מסלול

 זה מדבר כשאנימשום ש. שווים בכוחות לאאנחנו בכלל ו מגרש אותו על משחקים לא אנחנו

 וכשאתה מדבר זה אחרת. אחרת

אני לא מבין מה , לי אליך יוסי הכבוד כל עם תגיד מה שאתה רוצה להגיד, דבר כבר,  – מודי

 .שאתה רוצה? דבר

שים את עצמך במקומי. אתה לא הבנת את השאלה? אני אשאל עוד . ותךאז אני שואל א – יוסי

 פעם. 

   ...אם אני צריך ללכת ללמוד –מודי 

למה כשאתה מדבר רואים את התמונה שלך ואותי לא למה לא רואים את התמונה שלי?  -  יוסי

 רואים? 

, תרים  שאתה עומד חצי פרצוף )מתייחס לזה שהמצלמה של יוסי לא מכוונת טוב(מכיוון  –מודי 

 את הראש. 

 , מודי במתח.לא משנה יוסי, זה לא העיקרון רק תשאל את השאלה – חן

 אז אני אשאל את השאלה,   – יוסי

 יוסי רואים את התמונה שלך יופי  –ברק 

 אני לא רואה.  –יוסי 
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 רואה את עצמך.אתה לא רואה, כי אתה לא  –ברק 

 אתה לא רואה כי אתה לא צריך לראות את עצמך, אתה צריך לראות אחרים. –חן 

  אצלך לומדיםהיו   הם אם בין ההבדל מה. אבל אני רק רוצה לשאול, מצויןרואים אותך  – ברק

 עוברים לשחק אצלי?  ו

 זה מה שרציתי לענות. בדיוק –מודי 

 את מודי. , אני שואל אותך  שאלתי לא אני – יוסי

 אז מה השאלה אלי יוסי?  – מודי

 השאלה היא איך היית מרגיש במקומי? מה היית חושב על העניין הזה?  –יוסי 

. לברק הולך הייתי ,ממך טוב יותר מורהליברמן  ברקאם אני חושב ש,  בדיוק  לך אגידאני  –מודי 

  הולך הייתי, נהנה פחותאני  וממך, ידלין או לנגי, שידועים כמורים טובים ישראלו גלעד ואם

כן? אבל בגדול, הייתי הולך למורה  ,אני לא אומר, כי לא שמעתי אותך אף פעם. אחר למורה

.  אחר רופאאחר, כמו שאני הולך למרצה אחר, כמו שאני הולך ל יסטמסז'ל הולךאני ש כמואחר, 

ואין לי שום מושג, שלא תבין אותי לא נכון(,  ( מורה אתה כי שלך מהרצאות  נהנה לאאני  אם

למה ? בזה רע  מה, הבעיה מהאני הולך לישראל ידלין, שאני יודע שהוא מורה טוב, , טוב פחות

 .תשובתי זואתה חושב שזה אתה? 

של ההתאגדות  יתלהמנכ"  שאוריהאני לא מבין מה אתה חושב? אתה חושב שבגלל  – ברק

  בסט ברידג' בגללה?ל הולכים אוללמוד ברידג' אצלה?  הולכיםהם  אזלברידג' 

והיו אומרים לי, יש   Xשמקיים מישהו  נופשון שיש לי  אומרים היו אם. ברוראיזו שאלה?  – יוסי

מדברים,   אתםאני לא מבין על מה . גלעדנופשון של ל הולך הייתיאופיר,  גלעד שמקיים  נופשון

 .מיתממים אתם

, מה  לישראל  הולךאני , הוד במלוןעושה   וגלעד בישרוטלנופשון  עושה דליןשראל יי אם – מודי

מעניין אותי גלעד. אני הולך לגלעד לנופשון? או אני הולך למלון, לבריכה, לים. מה קשור בכלל? 

 אליו.אם יעשה נופשון לא טוב, כלב לא יבוא 

 . ממש תממותיהזו  – יוסי

 . דבריםפה כל מיני   נאמריםאני רוצה להגיד משהו,  – ישראל

 .לעניין  קשורים שלא – מודי

ם, אני מוכרח  מרשי מאוד  באופן היתה"בעד ההתאגדות",  םשל הדוברי הימני הסמן – ישראל

  הדברים את לסתור קשהמאוד . ינתמצו מורה כנראה גם, בחורה של מותקשהיא  ,קרנאורלהגיד, 

הוא  אמרההיא ש מה כל -אני אגיד את זה בצורה כזו . לדברים שלה להתחבר נוחמאוד ו שלה

  ניגוד פה יש  האם - פשוטהוא מאוד  הדברזה לא קשור. , חרוצים, מוכשרים . קשור לא אך נכון

פורר. אם  זה אתה יכול לשאול את . ושבח אנימה  אוחושבת  קרנאור מה משנה לא? עניינים

התחלה, בכמו שהם, ואתה אומר לו שבאמת אוריה נכנסה עם חוזה  תוניםאתה מציג לו את הנ

  או דין עורך  אומר מה תשמעו דעותאין לנו חילוקי  ,עובדותלו ההכל שקוף. אתה אומר הכל, א

, בשונה  עניינים  בניגוד עכשיו שימו לב,. עניינים ניגוד  שישלעניות דעתי  ,ותראה שלושה או שניים

,  DAY ONEניגוד עניינים, ב . סטה או סרח שמישהו דוגמאות פשחל צריך לאממה שאמרנו כאן, 

 ."שנה בעוד יתפתההוא  פן שמאאותו, הוא כותב גם: "  לעצור צריךאתה 

 .דבר כזה איןישראל,  – מודי
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 להקריא לך את זה מהגוגל עכשיו?  –ישראל 

 .להתעסק יכול לאהוא  הייטק שבנושאלו  אמרו, "מרוההיות ל נכנס בנטכש -מודי  

 מה זה קשור?  על גוגל. םבוויכוחימודי למה אתה מתעסק  – אורלב אריק

 כי מתפלא קצתהאמת  אניניגוד עניינים?  לאזה ש חושב אתהמודי, כמו שאני אומר,  – ישראל

כן  ו דירקטוריון עבדת בכל מיני תפקידים מפה ועד הודעה חדשה, ואתה ו מערכת איש אתה

 בטוח שיש פה ניגוד עניינים. ו לא א, יודעהלאה, אני מתפלא שאתה לא 

 . עניינים ניגוד אין אחוז במאה – מודי

  ... כמה... שעה?בזבזנופה ניגוד עניינים, אז  אין אם – ישראל

 . לא בזבזנו, שמענו, נביא את זה להנהלה – מודי

  מי , ואז, כלום קרה ולא  ביחדורבע  שעה בילינו, אז " לא בזבזנו"  לקטנותאל תיכנס  -  ישראל

פה ניגוד   איןאדוני, עם כל הכבוד,  לו ויגידו  פנה אחורה יעשהשיש פה ניגוד עניינים,  שחשב

, אם הוא מוכשר פחות או יותר עשה אם ולא אין או יש אםהיא   השאלה  כל. נגמרו תם אז. עניינים

ורלב וליוסי רייכמן, אורלב, אתה אאריק למשהו   להגיד רוצהאו לא מוכשר, זה לא רלוונטי, ואני 

 בעלי, במקרה לא  ,אנשים הם, הזה לעניין הערות שכתבו אלואני רוצה לומר, ש כל קודםאמרת... 

  דברלי שום  ואיןועושים עבודה על הכיפאק  ונחמדים טוביםאנשים   ורייכמן אורלב. עמותות

  אותם לך שאין הוצאותאל"ש  20-25 רייכמןאו ל אורלבך ל מדביק הייתי אםמה,  אבל, אליהם

ממקום   קלנורא  זהתה בכלל לא היית יכול להתקיים. א כיבכלל  כאןאני לא יודע אם היית , היום

 שום רווח והפסד.  לך שאין

 לגלעד?מה זה קשור  –מודי 

 מה כל עושהאני , מתנדב אני, עמותה מנהל לא אניישראל?  סיני להר שמיטה עניין מה – אריק

  להם שיהיה ברעננה' הברידג לשחקני דואג "כבסה לא מנהל עמותה, אני  אני, בהתנדבות שעושה

 , שיוכלו לשחק בו. מועדון

  שלך המקוםשאני רוצה להגיד, שמה . שום דברלי  חידשת לא, ודעי אניאורלב היקר,  – ישראל

נורא   והחיים קלמהמקום שלך זה נורא ,  הוצאות לושמשלם ארנונה ושכ"ד ואין  מקום לאוא ה

 אל"ש 20-25, של הוצאות לך והיו דבר  אותו עושה היית אם. יפים

 ישראל אתה טועה בעובדות, אתה פשוט טועה בעובדות.   –רייכמן  יוסי

 למה? –ישראל 

 אתה מאיפה  מבין לאואפילו הרבה, ואני , אחר אחד כל כמו ד" שכ משלם  אניכי  –יוסי רייכמן 

 .  האלו הדברים את מוציא

מ, לא מזדכה ולא משלמת  חוץ ממע"  הכל עושה עמותהאתה עושה את הכל חוץ ממע"מ,  – חן

 מע"מ.

 . חזרה מ" מע  מקבל לאעל כל דבר אבל  מ"מע משלםסליחה, אני  –יוסי רייכמן 

 מה הקשר לאוריה וגלעד?  – ראובן

 .אתם עמותהשסליחה יוסי, חשבתי  ,לא – חן

 . תנו לי לסיים – ישראל

 רק אל תגיד דברים שהם לא נכונים עובדתית.  ,אתה יכול לדבר –יוסי רייכמן 
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  תחלק אל..." ו " "תגיד לפחות לעניות דעתך למינץ ומרכשאני שומע את אורלב, א – ישראל

פשוט  שזהגם רייכמן וגם גלעדי מר"ג וכותבים שם ו כתבתאתה ש המיילנפתח את  אבו ."ציונים 

ך שמה  ל נראהתגיד רגע אורלב, ? ציונים לא זה מהאז . מקנאהזה , עין צרותזה , מצדנו חוצפה

 שמעניין אותי זה הקנאה שלי ב... 

 .הוא אפילו לא כתב את המייל  – יוסי

 אל תדבר באמצע, אל תפריע לי.  – ישראל

 . אבל הוא לא כתב כלום – יוסי

 .הוא כן כתב – ישראל

 . הוא לא כתב את הדברים שאתה אמרת – יוסי

צרות עין, קנאה וכל מיני "להיכנס לכיס" ובושה  אבל תקשיב טוב, במיילים האלה כתוב  – ישראל

הם? ואני אומר עוד  ה , אם זה לא ציונים, אז ציונים מוחרפה, בסדר? אז אני רוצה לומר משהו

  שאנחנו , נראה לכםלנגי את מינץ את, אותי  מכירים אתםבאמת... , מכם מישהודבר, נראה ל

 הלו זה צריך להיות טמטום גובל ברשע. זה לא נכון. ?בגלעד או באוריה מקנאים

 התשובה היא כן – אורלב אריק

  ,אותם מעריך מאוד אנימפני ש, אותי מעליבאתה ו ציונים מחלק אתה אזאתה יודע מה,  – ישראל

 תקשיב טוב, אני מאוד מעריך אותם. 

אותם ויחד עם   מעריךמענו גם קודם, אמרת שאתה מאוד ש אמרתאת מה שאתה  – אורלב אריק

 .להתפטר להם קוראזה אתה 

  לא ואם עניינים  ניגודפה  שיש אומרלא קורא להם להתפטר. אני  ני ל תפריע לי. אא – ישראל

זה מה שאמרתי,  .כן מסכימים, צריך לראות מה עושים עם זה אם .וחצי שעה בילינו אז מסכימים

  בולשיט נובע מקנאה?לבוא ולהגיד שזה 

מאוד מאוד בשקט, אני יושב פה  אנימודי, תקשיב, אני עצרתי אותך גם מקודם,  – אופיר גלעד

  אניאני לא יודע מה ההגדרות שלו לבילוי, , וחצי שעה ,שעה בילינו  אולי ישראל שבשביל מבין

   פרועה מתקפה תחת  ואוריה ואני היות אבל ולראות סרט טוב בנטפליקס,  אשתי עם לבלות אוהב

  זה "מבלה"  שאני השעות את אז, וכל מיני דברים מיילים עם  טסאפאווקבוצות   עם שבועות במשך

איך  . פעמיים ידבר לא אחד שאף קודם כל אני מאוד ממליץ אז.  הזו מהפגישה רתיו הרבה

 אומרים? הספיק לי לכל החיים, אז אני מבקש להתקדם, שאוריה תדבר, אני אדבר בסוף.  

על גלעד ועל  האישית המתקפה לענייןאני רוצה להתייחס לכמה דברים, קודם כל  – ליברמן ברק

  עניינים ניגוד איזשהואולי  על לדבר רוצה מישהו אם. עולה הזה שהדבר עצוב בכלל זה, אוריה

מדברים פה על  , ורהחאכשאתה מדבר . בעיה אין, קדימה מהיוםשיש, או משהו כזה,  פוטנציאלי

של ההתאגדות הישראלית לברידג', אז אני לא  ר" היו לאגלעד כיו"ר, עד כמה שידוע לי הוא כבר 

. זה דברים מהעבר, ודברים מהעבר  קורה עדיין זהש כאילוממשיכים לדבר על זה  למהיודע 

לכת ל מוזמנים, אז שגלעד מפרסם את עצמו, ר" היו דבר על שמדברים אלו כלנמחקו. אגב, 

 שרשם אחד מקוםשם  וימצא ואםשהוא קיבל את התפקיד כיו"ר ההתאגדות  2015-מ םלביטאוני

דם, לנופשונים או כל דבר אחר, משהו קטן אחד,  לספרים שהוא קי, שלו לעיסוקים שקשור משהו

 , מה שהם לא יהיו. 'בברידג ו יתפקיד מכל מתפטר היום שגלעד מבטיח אני אז

 .מהקשרם שלי דברים תוציא אלמצטער שאני קוטע אותך אבל  –שגב חן

 .ר" היו דבר על דיברת אתה רק לא אני מבקש שלא תקטע אותי גם כן בבקשה.  – ברק
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 . אני דיברתירק –שגב חן

לא משנה, לא צריך לקטוע על כל דבר, אתם מוזמנים ללכת ולבדוק, אז אם נראה לכם  –ברק 

או  אצלו מודללבוא ל למישהו שגרם זה הוא,  ןבביטאו בחודש פעם כותב שגלעד מאמרשאיזשהו 

  שזו כנראה,  "ריו להיות, הבאה בפעם מועמדותו  את להגיש מוזמןאז בבקשה,  , כל דבר אחר

עבודה   עושיםפה  אנשיםאז הוא יכול לקבל את התפקיד. . עצמך את לפרסם טובההכי  הדרך

המון שנים עבודה בהתנדבות  עושים אנשים הרבה, שקל הוא לא קיבל, שנים 6בהתנדבות 

מישהו אמר את זה קודם, שההתאגדות תפשוט רגל אם זה יהיה, אבל כנראה  ...בהתאגדות

הם  ש אנשים  יהיו  תמידאז '. לברידג קשורים שלא םאנשי עם תהיה לאשההתאגדות אף פעם 

 ההתאגדות ככה  ולכן  , אם זה בעל מועדון, אם זה כל מיני תפקידים אחרים, מורים וכו'ריםושק

איזשהם  שיש ושביםח אםעכשיו,  .הרגל את תפשוטהיא  אחרת להתנהל תמשיךכנראה ו תנוהל

 במקום אז, עניינים לניגוד  פוטנציאלימים שאולי יכול להיות בהם איזשהו מקום  דברים מסוי

  ים דברהעלות את כולם ולהפוך את זה לאיזשהו ויכוח על כל מיני ול בזום ישיבותכל מיני  לעשות

אם זה של ההתאגדות, פורר, מי שזה לא יהיה, לבוא , משפטי ליועץ ללכת מוזמנים, תיאוריהב

, אולי יכול להיות שיש איזשהו נבדוק, עכשיו נזכרנו, אבל בוא שאולי  חושבים ולהגיד לו, אנחנו 

מים יכולה ימצא שבדברים מסויווק ואם יש  אנחנו מבקשים רק לבדניגוד אינטרסים כאלה ואחרים ו

 להיות נגיעה, בואו נחשוב איך אנחנו פותרים את זה. זאת הדרך להתנהל. 

 .אתך מסכים אני הפעםמצטער שאני קוטע אותך, אבל  – חן

 . יופי – ברק

 .אתךגם אני מסכים  –ישראל ידלין 

  אוריהזאת סתם מתקפה, סתם עכשיו  הפגישה הזאת בכלל?אז אני לא מבין בשביל מה  –ברק 

 את מכבדיםאנחנו  איך על פגישה שנעשה במקום, טוב עושים שרק  אנשיםשבכלל , וגלעד

   תודה לו אמר אחד מישהושל להיות יו"ר, אני לא חושב ש שנים 6 סיים  גלעד, עשוהם ש העבודה

מה שהוא עכשיו שומע פה, ומדברים   כל את מקבלהוא  זה במקוםו בדרך על כל העבודה שעשה

את  ניצלהוא איך " על יתרונות וספרים וזה ובמקום לדבר על הכישרון והיכולות, מדברים על 

  מהיום עניינית דברואתם רוצים לדבר,  . ודברים כאלו " את מעמדו ניצלאיך אולי הוא  " , או " מעמדו

, יש יועץ  לא מבין בהם גם ככהטיים שאף אחד במקום לשלוף פה מגוגל דברים משפ .קדימה

משפטי להתאגדות, יש יועצים משפטיים אחרים, מוזמנים ללכת ולבדוק את הדברים בצורה  

 עניינית ומכובדת. 

 חד וחלק.  –חן 

טוב רבותיי, יש לי כמה שאלות לידלין, אבל אני אשאל אותו באופן פרטי, אפרופו   –מודי 

פנה את כולם לעתירה שהוגשה כנגד הבחירות,  שכשאומרים שזה לא אישי ולא שום דבר, אני מ

 ואז שיסבירו לי למה זה לא אישי, אבל זה אני אדבר עם ידלין באופן אישי. 

 אותך מזמין אני,  שאנשים מקבלים באמצעות הביטאון פרסום על דיברתחן אתה  –בשביץ ראובן

אנחנו מחפשים כותבים  . תבורךמה שאתה רוצה בנושאי ברידג', , בשמךלביטאון  כתבות להכניס

 לביטאון.

 אף אחד לא מוכן לכתוב, חוץ מידידנו.   – מודי

 .מצוינתעל עצמו, הוא אמר שזו פרסומת  חשייקהנה, הצעתי לחן   –ראובן 

 .עם תמונה -  מודי

    פרופיל שלי.התמונת אני אקח את  נשמע טוב. –חן 
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 סיימנו את הסיבוב הזה, אני מבקש מגלעד לענות. – מודי

 . שאוריה תתחיל –גלעד 

בימים  , ברדך של מימים עודשלי  בהתנדבותונמצא   עובד אניתרשי לי לפני שאת עונה,  –מודי 

  30-40 שנה, 75מתוך  נתתייבוביץ' כולם, גדי ל, יופה ,טובים  בןשל... כבר לא זוכר את השמות, 

   , כי אני אוהבת את זה והכל.בכיף, להתאגדות שנה

  חנה , היה לנולנו והיו  שכיר אדםבן  עוד לנו  יהיההיה לנו ולא  לא .אוריה כמו אוצר עוד לנו היה לא

זה  . יהיה ולא היה לא דבר כזה .במקומם  שכבודם אחרים אנשים מיני כלוהיה לנו  אילןהיה לנו ו

על גלעד  שנה בהתאגדות הישראלית לברידג'.  40 -גילי, וממרום ניסיוני ב ממרום מדבר אני

 כן אוריה...אח"כ אני אדבר, 

אני בכל זאת שמחה, למרות שיש פה , הזו הישיבה עלתודה  כל קודםטוב, אז   -אוריה מאיר 

כמה דברים, קודם כל באמת  להבהיר שלי הזדמנות זובאמת  כיהתקפות, אבל אני מאוד שמחה, 

 ומבחינתי אפשר לבדוק את זה, אין שום בעיה.  עניינים ניגוד היה לא וגם אין

 הזה הי, מזה ויותר שלי המיזם על הצהרתיכבר הוזכר פה, , "ליתכמנ להיות ממני יקשוכשב

, ממש תנאי, אני אמרתי שאם אני צריכה להפסיק לעבוד או  התפקיד את  לקבל שלי התנאי

לא רק ע"י רמי ומיכה,   נבדק הזה הנושאלתפעל את המיזם הפרטי שלי, אז אין לי מה לבוא. 

 זהיותר מזה,  .בעיה שום שאין והובהר  ההתאגדות של המשפטי היועץ י" עהנושא הזה נבדק 

מבינה מה   אני באמת לא לכן ,השולחן ועל  שקוף ונותר היה הכל אז, שלי ההעסקה בחוזה מופיע

 משאבי וניצול עניינים  ניגוד  כמו מושגים כנגדישפתאום נזרקים השתנה בתקופה האחרונה 

 כמעט שפעיל אתר זה. חדש באתר מדובר שלא להבין צריך כי, מפתיעפשוט  ה... זההתאגדות

לא יכול  . , מי שמכיר ויודע, לא הרבה השתנה בובו השתנה הרבה שלא היא והאמת שנים 12

 כי לא היה לי זמן להשקיע בו.  ,היה הרבה להשתנות בו

 זה בכלל היה מיזם גם של מוטי בזמנו לא? –מודי 

  פתאום הכל היה בסדר, לא היה ניגוד עניינים ו? בסדר היה זהשאז  קרה מה אזכן,  -אוריה מאיר 

 קרה?מה  ? בסדר לא זה

 אולי לא ידעו אוריה.    –חן 

 . ידעו –אוריה מאיר 

 לא, לא ידעו, אני גם לא ידעתי שהאתר ... – חן

 חן, מוטי גלברד היה בעל מועדון ובעל האתר, לא כמו אוריה.  –מודי 

 לא לא, מודי אני אומר פה משהו אחר, לא ידעו שהאתר של אוריה היה קיים לפני העסקתה  – חן

 לפניהרבה  –מודי 

 . בוודאי שידעו, אני הצהרתי על זה -אוריה מאיר 

 , אני אומר לא כולם ידעו וזה גם חלק מ.... הצהרת על זה לעוסקים בדבר –חן 

 טוב, חן, תן לי להמשיך, אני לא הפרעתי לך, אז בוא, אל תפריע לי.  -אוריה מאיר 

 הוא לא מפריע, הוא אומר לטובתך. –מודי 

וגם הזכירו פה   יודעים בכל מקרה, אנחנו  טוב בסדר, אבל תנו לי להמשיך. -אוריה מאיר 

  הם שהמועדונים  כמו בדיוקו בישראל' הברידג את לפתח היא ההתאגדות של העליונה שהמטרה

  ויש מאחוריהם מועדון  בלי שפועלים בישראל' לברידג מורים גם יש', הברידג את שמפתחת זרוע
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זה   אם ובין זה פרונטלי אם בין' הברידג את לקדם כדי שפועלים שונים' ברידג מיזמי מיני כל גם

  לא, בתחרויות עוסק לא הוא, מועדון לא הוא שלי האתר. שלו במסגרת פועל אחד כל. אונליין

,  בלימוד מדובר. בהם עוסקת לא שההתאגדות בדברים מענה נותן הוא, ממש של בקלפים עוסק

 וזה לא נוגד! לא הבנתי? ההתאגדות מטרותאת  נוגד זה איך', ברידג תרגולב

  לית" שהמנכ  טוב נראה לא זה, זה ובגלל במועדונים מתחרה שלךעכשיו, יגידו לי, אז האתר 

  לאאז  במועדונים מתחרה היה האתר שאם מסכימהאגיד לכם ככה, אני  אני .במועדונים מתחרה

  כלי זה , להיפך  , במועדונים מתחרה אינו שהאתר רק לא אבל, טוב לא  זה, טוב נראה לא שזה רק

ואפילו לנגי אמר שהוא עושה  בו מסתייעים שבפירוש מועדונים ולבעלי'  ברידג למורי מעולה עזר

 את זה. 

 של גדולהמאוד מאוד  לחשיפה הביא הוא, מזה יותרבנושא הוראה.  שדרוג עשה הזה האתר

הזה,   באתר' ברידג  שלמדו אחרי ולהתאגדות, למועדונים  שהגיעו' הברידג שחקני עגלמו הענף

 כשלפני זה לא ידעו, הוא גדול מאוד. 

  שונים  בתפקידים שפועלים מאנשים למנוע היא המטרה אם? הזה הטיעון של המטרה מה אז

אם המטרה היא למנוע , בהתנדבות אם ובין בשכר אם ביןאני, גלעד או כל אד אחר, , בהתאגדות

 לא, ההתאגדות את שינהל מי יהיה לא  כי, בעיהפה  יש אז, פרטיים במיזמים לעסוקמ מאתנו

. חן, גם אתה יש לך מועדון, גם לאורית יש מועדון, לא יהיה מי  העמותה בוועד שישב מי יהיה

 במוסדות שפעיל מי כל כמעט כי ,יש בעיה ובמועצה ה בוועיד גם  אולי שונות ועדותובשישב 

 , אין מה לעשות!'ברידג למיזמי אחרת או כזו נגיעה לו יש ההתאגדות

  שלי המחויבויות את ממלאת לא אני אז פרטי עסק לי  שיש שבגלל המגוחכת הטענה אתויש גם 

אני גם שמעתי המון אנשים שאומרים שזה שטויות, אבל זה נזרק לאוויר, אז קודם  . להתאגדות

 כמה לו אכפת ממש  שלא ואמר הסתייג אותה שאמר זה וגם שקרית בטענה שמדובר וודאיכל ב

 . שצריך מה את עושה שאני העיקר משקיעה אני שעות

אז אני לא מתכוונת  עיסתו על מעיד הנחתום ואין עצמה בעד מדברת  שלי העבודה לשמחתיאז 

 ...כללי  באופןרק  אגידלזה, היו פה אנשים שדיברו בשמי בעניין הזה, אבל אני  להיכנס

, שהלכנו לקרוא אותו, כי מה  רק לגבי החוזה שלך, החוזה של אוריהאוריה...  –גלעד אופיר 

ה' -לעשות, התחלנו להתעסק עכשיו בחוזים, אז החוזה של אוריה אומר שהיא עובדת בימים א

שבת. אני חשבתי שאני לא רואה טוב, כי   ומדי פעם יקראו לה לישיבה בשישי בשעות העבודה

אמרתי לעצמי מה עשינו לבחורה הזאת? מה עשינו לה? היא עובדת שישי, היא עובדת פי מאה  

 אולי אוריה בזמן העבודה מתעסקת באתר שלה.  , העז להגיד שממה שיש לה בחוזה, ומישהו

ימים בשבוע כולל הצעתו של חן שגב לעשות סימולטנית  7,  24/7זמן העבודה של אוריה זה 

אונליין ביום שבת בערב. הצעה מצוינת בפני עצמה רק שמישהו צריך לנהל את הדבר הזה, אז זו 

אני רוצה להגיד לכם שזה אחד הטיעונים הכי מטומטמים,   ?אוריה. אז לדבר עם אוריה על שעות

ה וחרפה, כי בושה וחרפה זו מחמאה לטיעון הזה.  ובחיי שאני מחמיא לרמת הטיעון, זו לא בוש

 תמשיכי...

אני יכולה להגיד   בתפקיד שאני שמאז אז בקיצור, אני אגיד רק באופן כללי באמת,  -אוריה מאיר 

באמת אדירות, , אדירות ותפעוליות מחשוביותו אדמיניסטרטיביותו כספיות עלויותבאמת הת היוש

עם   בסנכרוןכמובן  זה כשכל, ואמין שקוףו אחראיו נקי באופן מתופעלת  ,אתם יודעים  ,ההתאגדותו

,  שעה בכל עניין לכל זמינה תמיד , כמו שגלעד אמר,אני .ידה על שנקבעת המדיניותעם ו ההנהלה

נה בלי סוף, קיבלת יופי של  ששיגעת אותי בתקופת הקורו לך יוסי גל, גם, בחגים גם, בשבתות גם

 אנחנו תיכף נדבר גם עליך ועל הטענות שלך.    שירות!
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 .זה מיותר תעזבילא,  –מודי 

 .לא לא, אני אגיד רק משהו לגבי זה –אוריה 

 לא, זה לא מיותר, זה לב העניין.  –יוסי גל 

 "?זה לב העניין" ן יוסי, נכו –אוריה 

 . את אוריה לפניך מודי הכרתיאני  –יוסי 

 לסיים חבר'ה, אתם יכולים לתת לדבר, עזבו.טוב, אתם יכולים לתת לה  –חן 

 אתה גילית את אוריה מודי?  –יוסי 

האמת היא, אני חייבת להגיד שאם מישהו נפגע מכל הסיפור הזה, זה אני. לא רק בגלל  –אוריה 

שאין לי תגמול ראוי לעבודה שלי, אלא גם כי העסק הפרטי שלי באמת לא התפתח כמו שהיה 

  עשיתי שלא  היא שלי היחידה הטעותואולי  בהתאגדות כולי כל אתצריך כי באמת, השקעתי 

 למנהלי להתחנף יכולה לא אני, אבל מה אני אעשה, זו אני. עצמי את שיווקתי  ולא לובי לעצמי

 . אותי שיאהבו כדי רק הסניפים

 את לא צריכה, המעשים שלך מדברים בעד עצמם. –מודי 

 את אשאל אניפה?  ו  יש כןאבל מה  ! אין  עניינים  ניגוד בכל מקרה, אז אגיד לכם ככה,  –אוריה 

  מיזם לי שיש בזמן בשכר לית" כמנכ אותי שלהעסיק חשבו 2013 -שב קרה איך - אחרתאולי  זה

 ?   עניינים ניגוד ויש בסדר  לא זה והיום,  עניינים ניגוד ואין  בסדר זה, פרטי ' ברידג

ממש  שהסתגלו  סניפים יש. הקורונה זה שקרה הראשון הדבראז אני אגיד לכם מה לדעתי קרה. 

  שחיכו סניפים ויש לא חסרות דוגמאות.הזה ו במגרש חזקים לשחקנים הפכומהר ובאמת 

 .אשמים לחפש  התחילו, נחלשים הם ובינתיים הולך להיגמר לא שזה וכשהבינו  יסתיים שהמשבר

ואנחנו ספגנו הרבה אש מאותם מועדונים  , הואשמהש ההתאגדותזאת  בהתחלהעכשיו, 

 תלונות התקבלו כ" אח שלא עוזרים ולא פה ולא שם...ספגנו הרבה אש, ננים עכשיו. שמתלו

אנשים,  לחפש התחילו אז כלום שינה לא זה וכשגם ... מועדונים אחרים על  מאותם מועדונים,

 התחילו לחפש לערוף ראשים.  

  לסייע כדי , כולל ההנהלה,הכל עשינו שבאמת ואני גלעדכמה  מבינים םאתאז אני לא יודעת אם 

הזה   הנוראי בחידלוןב...נקרא לזה  אשמים להיות הפכנואיך אנחנו , הקורונה בתקופת לסניפים

  שוטשזו פ נראה, באמת בהקשר הזה... ואתם תגידו מה שאתם רוצים, לי .סניפים אותם של

 זה הכל.  .להסתגל יודעים שלא אנשים של עין צרות

  ניסיוןואולי אחרים ירחיבו על זה, זה פשוט  וקורה שקרה השני  הדבר. זה רק לא זה אבל

  כזה באופן אותה לנהלהם רוצים , ההתאגדות עלפה  להשתלט אנשים מספר של משמעותי

  למישהו מפריעה  אני כי, עניינים ניגודשל  טענה נגדי טוענים אם אז. בכיס כסף יותרלהם  רשיישא

  את גם יבדקולבדוק אותי ואת גלעד שכמו שרוצים ש מצפה אני אז,  מהדרך אותי להסיר וצריך

,  ועדותוב, הנהלהב) השונים ההתאגדות במוסדותפה  שפועלים מהאנשים אחד כל של מצבם

 . עניינים ניגודי ימצאו באמת ששם לכם מבטיחה אני(. מועצהב אפילו

  אני, התבלבל שמישהו חושבת אני, הלב עלקצת  לי יושבבאמת ש  משהו עודעכשיו אני אגיד 

  אני לא .מקצועי מינוי שנקרא מה זה אני, עושה שאני אדמיניסטרטיבית עבודה על כסף מקבלת

 בזה ואין ההנהלהשל  מדיניותה את ליישם הוא שלי התפקיד, הנהלהב ההחלטות את מקבלת

וזה קורה לא מעט, ויש לו  , ח" בי ל" מנכ להיות רופא שממנים כמו .שלי הפרטי לעסק קשר שום

 , הכל מוסדר, אין בעיה. אז אותו דבר גם פה.  פרטית מרפאהפתאום 
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ושאפשר לבדוק וגם לבדוק ניגוד עניינים של  עניינים  ניגוד שאין זה על עומדת אניזה שאז חוץ מ

 . טובה כפיותזו ממש  ,של כמה מהאנשים ,נגדי אשמותההכולם, אני באמת חושבת ש 

פטר אותי כי אני לא עושה את תפקידי טוב,  ל צריךאתם חושבים ש אםאני לא חוששת מפיטורין.  

 קשה !של עליהום אווירהיש פה  כי ,מועדות פני  לאן לדעת צריכה אני אבל, להתמודד אדעאני 

 וזה פשוט מפריע.   עכשיו עד היהזה ש כמו, שיא ובמוטיבציית גז בפול לתפקד להמשיך

יעקב שאל פה על זה שהאם בדקו ניגוד עניינים וכו', אז יעקב, אני יכולה להגיד לך שמיד עם סיום  

כי כולם פה בניגוד  , " הסדר ניגוד עניינים" , להנהלה, תלוועדוהבחירות, שלחתי לכל האנשים 

אם יש ניגוד עניינים, אז תנחש מי לא ענה ומי לא חתם? אנחנו נשאיר את זה  עניינים כנראה

 כם, אתם בטח יודעים. ל

. יוסי אני רוצה לשאול אותך, קודם כל איפה היית בכל הישיבות בשנים )גל( עכשיו ליוסי

האחרונות? איך פתאום צצת? פתאום צצת כמוצא שלל רב ונתפסת על הפרוטוקול האחרון  

 שקראת ואמרת, אה... הנה ההזדמנות שלי להיכנס באוריה? ועל מה יוסי?  

 .אני אענה לך –יוסי גל 

 .דבר, אז אל תענה לי לא אני עוד לא סיימתי ל – אוריה

 אם את רוצה..   .לך אענה אני כשתסיימי – יוסי גל

 כשאני אסיים לדבר אתה יכול לענות לי ויוסי... – אוריה

 .אם את רוצה שאני אענה לך פה – יוסי גל

ואחרי שאני אסיים לדבר אתה גם תחשוב טוב טוב    כשאני אסיים לדבר אתה תענה לי -  אוריה

 אם אתה רוצה שניכנס לזה ושכולם ידעו למה אתה נכנס בי.

אני אם את רוצה שאני אענה לך פה בפרהסיה אני אענה לך, אם את רוצה בצורה אחרת  –יוסי 

 אענה. איך שאת רוצה.

 אני לא רוצה. אוריה, אני מבקש לא לדבר על יוסי גל. אני מנהל את הישיבה, –מודי 

 מה שתגיד מודי, אני אעשה.  –אוריה 

 .אבל היא שאלה שאלה –יוסי 

אז אני מבטל את השאלה. רבותי, זה בכלל לא מעניין, הבנו. אני מבקש מגלעד לסכם את   –מודי 

 הישיבה.

 אוריה סיימת? –אופיר  גלעד

 כן... יש עוד דברים אבל נראה לי שזה מספיק בינתיים.  –אוריה 

דברים אבל אני לא אגיד את כולם ואני לא פנוי רגשית   4000טוב רשמתי לי פה איזה  –גלעד 

 בכלל לדבר על הדבר הזה. 

 תתחיל עם האלף הראשונים. –מודי 

, שלא יוכלו  ןהמיקרופו אוריה, תעשי לי טובה, תשתיקי את , נעים לאמאוד מאוד  מאוד -גלעד 

 להיכנס לי לדברים. 

 אני משתיקה וגלעד תפתח שוב. –אוריה 

 ." השתק " את יכולה אוריה לעשות שאנשים לא יוכלו להוציא את עצמם מ –חן 
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 לא משנה, אנחנו כן רוצים שאנשים יוכלו להגיב. –אוריה 

 אבל הוא לא רוצה.  –חן 

 אוריה תבטלי את הדבר הזה. –גלעד 

 ולא יוכלו לצאת. " השתק" הוא לא רוצה, תעשי שכולם יהיו על  –חן 

  לכמה אלרגיה  לי שיש יודעת אשתי זה מאוד לא נעים.הלאה, קדימה. אז ככה, קודם כל  –גלעד 

  כפיות זושלי וכנראה שלא בחרתי בתפקיד הנכון,  ביותר קשותאלרגיות הה אחת אבל דברים

  לא שבכלל בחירות לישיבת להגיע בעיני. נוראית תכונה היא התכונה. אותי מצמרר זה. טובה

לפחות את ההתחלה של הקדנציה, אם לא את  אתולהעביר  ממני ביקש וראובן  להתמודד רציתי

  עליו מדבר שהוא החליט ידלין שישראל סעיףאיזה בפתאום  הישיבה את ולסייםכולה הוא ביקש, 

 טסאפאהוו  צתובבק מילאעכשיו . אוריה ועל עלי אימים התקפת של, שעה, שעה חצי פשוט ו

שעות, כמה גלעד הוא זבל וכמה אוריה היא לא  4כל היום  השני את אחד טוחניםלהם שהם ש

  כקפטן תנדבותהב שנים 4 שקיבלתי, אני מזכיר לכם, אחרי תודהה היתה  זו אבל בסדר, מילא,

 את סיימתיאני  ככהזו היתה התודה, , בהתנדבות! ר" יו שנים 6- וכו' וכו', ו,  גזבר, יספורטיב

 . זה דבר ראשון. השערורייכמה ימים. זו  האיתאני הלכתי לאשתי, לא דיברתי . הישיבה

 טוב שאתה לא שר בממשלה.  –מודי 

שר בממשלה מקבל כסף, אני לא צוחק. הבדיחות האלו , מצחיק לא זה לא, לא, תקשיב, –גלעד 

 ,מינץ יעקב של התגובהזה לא מצחיק ואני חושב ש ,שאנשים פה מרשים לעצמם לספר תוך כדי

 בו מטיל שמישהו חשב  כשיעקב כי, בן ארויה אביבה משל טובהיותר  הערה להזמין יכול הייתי לא

בשיא העוצמה , שנתייםאת זה כבר  סופג אני אז ?פה הלך מה, מילימטראפילו ברמת ה דופי

"הכי  - בלי להתבלבל אומר יעקב, " ליםודג  ילדיםהם  , יתמודדו"הם  בסדר זה ,אנחנו אבלעכשיו! 

 ה.  ביבה... הוצאת דיבא …צעקות? יעקב אבל, "שיתפטר פה שלו השם את שהזכירו שמיפשוט, 

 שאני לאחר תפקידי את מסיים בפברואר אני …צחתינ, יעקבאני רוצה להגיד ל ,אז קודם כל

זה דבר ראשון. וכשאני אסיים את תפקידי ואני אמרתי את  אז זה תדעו,  .התקציב את מעביר

 זה...

 את זה.  אישרתי לא עוד אניחכה  – מודי

זה טוב שאני לא אהיה  זהשחשבו ש אנשיםאת זה להרבה מאוד  אמרתיאני כש – גלעד

  בלי הפרטי בשוקזה  אותי  רוצים אתםהאחרון ש הדבר -אני אמרתי להם בהתאגדות, 

אתם פשוט יורים לעצמכם לא ברגל... בראש! אתם לא  . כל הזמן שאני שם על עצמי ותאהשלשל

  .מכובדת הכי בצורה אחד לכל מתייחס אני כירוצים אדם כמוני בשוק הפרטי, לא רוצים. 

למישהי  אומר הוא בהודעה .לי כמה אני לא בסדר להוכיח קולית הודעה לי שולחידלין  ישראל

  התקשרה מישהיכל מועדון בארץ קיבל ממני תלמידים עכשיו.  . למועדון תלמידים לוהביא  שגלעד

אנשים ושאלה אותי אם חברה   4-8מרה לי אני לומדת אצל אדם שעשה קבוצה של א ם" מיאלי 

  שפוגע האחרון אני, בכלל אותה מקבל לא  אנילה ש מרתישלה שלומדת שם יכולה לבוא אלי, א

ויסלח לי מודי ויסלחו לי יו"ר   ר" יוכן, קיבלתם  .להתפרנס מנסה כןאני  אבל, בכוונה בפרנסה

 ם שיש לו משפחה ושני ילדים... קיבלתם בן אד,  הפנסיה בגיל לאקודמים, 

 אני הייתי יו"ר גם כשהייתי בשיא התפקוד.  –מודי 

  עבדתי, שלו המרכזית העבודה לא זוש ד" עו, אבל קיבלתם בן אדם, אז אני מתנצל –גלעד 

 מה לעשות? ', בברידג טוב ואני להתפרנס צריךאבל, , דברים מיני בכלבהייטק, עבדתי 
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, אבל אני כל כך  במועדון קורסים אצלו פתחני אשא רצהידלין  שישראל בברידג', טוב כך כלאני 

  לכ ?כוחותלמה לא נאחד ידלין שאל אותי למה לא נעשה נופשונים בצפון,  ישראלטוב בברידג' ש

  טוב כך כלשגב,  חן של תףושהאצלנו קורסים במועדון,  טוב שמציעים לי גל וקס, בוא תפתחכך 

לפני שנה  נופשון, יש לי פלאייר עם תמונה שלו ושל וקס, שהם עושים איתי בשג שחן בברידג'

  יכול,  איתם הייתי עוד כל , אני מפריע, אבלטוב  פחות אני ,איתי לא כשהם אבל ...טוב כך כלוחצי. 

ר, גלעד הוא בסדר. יש לי את הפלאייר עם התמונה של חן וגל.  בסד היה זה ,לכיסם כסף זריםהל

 זוכר את זה.

אתם ? פרונטלית לעשות דרשו הזו הישיבה את כי מאוד מעריך, , שבאתם מעריךאני מאוד 

  רק יש, , אחר יום, אחר יוםיום  רחא יום בנו שנכנסים ,אפסטאוו קבוצת תהבאו כייודעים למה? 

היא אוהבת , וכל להיות, כי היא בנהריהת לא רעיהש ,לבוא יוכלו לאאחרים ש !מהמרכז מועדונים

אריק אורלב, ש ,תבוא לא שעובדת שקרנאור אותי, היא לא תבוא ובצדק, אני אגיד לה לא לבוא.

 לבוא.  יוכלו לא אנשיםגר קרוב, שלמזלנו 

 !הקוורום חשיבות בגלל!  אל ..."העניין חשיבות בגלל"  פרונטלית ו לעשותשדר

  בשנים שהתחיל  , נוראי,עוין השתלטות ניסיון פה ישהוא אישי לגמרי. ,  אישיהזה הוא  הנושא כלו

, הם הרי הגישו עתירה על  שגב חן  . כשראובן דיבר עם, ממש בשנה שנתיים האחרונותהאחרונות

, שאורית מורן, חברת הנהלה, חתום על  ידלין וישראל !עתירהה על חתום  הבחירות! חן שגב

ב,  רו קיבלנו שלא זה על: את גלעד וראובן, שימו לב – לב שימו בחירותאת ה לפסול העתירה

 .תנומא קולות פחות קיבל, שחתום שגב שחןכ

 דברים שאתם לא מאמינים! .רוב שקיבלנו עזבו

אבל שימו לב למשולש  , אתך בעיה לי איןאומר לו? לא,  חןאז כשראובן מדבר עם חן שגב אז מה 

 שולשגלעד ואוריה. עכשיו גלעד ואוריה אנחנו מבינים, אבל אתם יודעים מי הצד השלישי במ –

מה ? קשורקניגסברג. עכשיו מה מודי  מודי הזה? מה השם שנאמר כדי לסגור לכם את התמונה?

 ברידג' בשולחן, הוא הרצה לי,   אתוכששיחקתי '? לברידג מרצה הואמודי 

  להוריד  ןיית לאמודי , ברזרבות לגעת יתןי  לאמודי  !הכסף של השלטר על יושב מודי ...לאאבל 

  יבואו  ואחרינואבל מודי בתוך התמונה  , זה כסף של השחקנים! נושם הוא  עוד כל השתתפות דמי

 שאני לא רוצה לתת שמות כדי לא לתת רעיונות.  אנשים עוד

 אז זה אישי מלמטה עד למעלה. עם איזושהי מטרה שהתחילה. 

. ר" היו בדבר שלי התמונה את ששמתי אומר  חןעכשיו, לפני שאני אתייחס פה לטענות ספציפיות, 

אוריה יודעת שהדבר שהכי שנוא עלי זה לכתוב את דבר היו"ר. אין דבר שיותר שנוא עלי מלשבת  

וא מרצו תמונה אחת מוצלחת, רק חן שכח, חן נכנס במללכתוב את הדבר הזה. מה לעשות יש לי 

אבל כשותף,  ,האחרונות למועדון רחובות שלוש בשנתיים מאוד חרוץ ,  ובאמת, עושה עבודה יופי

שנים בעמוד הראשי. כולם   6כמנהל. הוא פשוט שכח, הוא התבלבל, שאני על הביטאון הזה כבר 

 ברים.  מכירים את התמונה שלי, כשהיו לנו הרבה יותר ח

לא שאני חושב  , של ההתאגדות בפייסבוק מפרסם לאאני . ההתאגדות בגלל כסף מפסיד רק אני

ברעננה שבחיים לא חניתי למטה. אני לא עושה שאסור לי, אבל לא נכנס. אני לא מדבר על חניה 

 את וקיבלתי יו"ר שנתיים שהייתי אחרי אז, םלא עושה כלודברים אני נזהר קלה כבחמורה. 

כולם מכירים  , עצמי את מגביל רק אני שנים  4, הבנתי לא, המלווה לתפקיד הזהם" העול תהילת" 

  ושירי קרנאוראומרים, לא בוא נלך לשחק.. סליחה ? שלי תמונה שיש האחרונות השנתיים אזאותי 

כל מיני אנשים,   ,המון עוד, מצויניםמרצים  חן וגל  ,בחסד מרצותמפעילות פעילות אונליין מטורפת, 
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, מרצים בליגת העל...סליחה? אם גלעד מוצא חן בעיניהם הם באים אלי, אם קרנאור מושיקו

 הכל בסדר, הכל טוב, רק מה הקשר???  מוצאת חן בעיניהם, הם הולכים אליה. אם חן שגב..

שהוא  יועץ המשפטי,מהאנחנו לא מחכים. יש לנו הסכם ניגוד עניינים ,  ענייניםה ניגודלגבי הסכם 

הם  , עניינים ניגודעשות הסכם ל דחוף כך  כל להם היההאלו, ש האנשים נשלח לכל החברים, אז

 הם הרי בניגוד עניינים אדיר, תיכף אני אפרט.   ההסכם הזה. ולמה שיחתמו? על חתמו לא

 אמרתי:   –ישראל אמר לי תמצא לי דוגמא אחת, אז אני מזכיר את מה שאמרתי בישיבה הקודמת 

לתשובה של ישראל  ... אחת החלטה תמצאוכמה החלטות קיבלתי... , בהתאגדותאני  שנים 10

 אבל שניה...  .הפלילית ברמהכלכלי  עניינים ניגוד על דוגמאות 1000 לכם מביא אני

 .ניזהר בלשוננובואו  –מודי 

ולגבי  מודי, אל תקטע אותי, אני אומר פלילי זה פלילי, זה על גבול הפלילי ואני אנמק. –גלעד 

 להיזהר... אל תדאג, אנחנו תיכף נדבר על תביעת הדיבה שבדרך.

  עם ,קדנציה ככה שהתחילעליו  לי  צר ,ראובן מסכןו הזו לשנה ראשונה הנהלה ישיבת – מחשוב

 .  הבעיות יפתרו בפברואר תדאג אל, בגללי הכל אני מתנצל בפניך, זה זהו, נגדו עתירה

לעשות יום כיף עם אשתי ומגיע הפרוטוקול של   יצאתי  סוף סוףלא הייתי בישיבה הראשונה, 

הישיבה. אז אתם רוצים לדעת מה זה ניגוד אינטרסים? אני אסביר לכם, אני אתן לכם דוגמא  

 :קונקרטית

 - " הזוקחת שירותי מחשוב"  סעיף

 לא כי  הודיעומלווה את ההתאגדות בשנים האחרונות,  ההתאגדות  אתר את שבנה  המתכנת"  

 ". 2022-, החל מתת שירותיםל להמשיך יוכל

   –טוב, סביר. צריך מישהו שיתחזק, עכשיו שימו לב 

מעולה ובעל    מחשבים שאי, חבר התאגדות, 'ברידג שחקן, אינדיג  אופיר עם לדבר מציע שגב חן" 

 ואף בנה להם את האתר".  לסניף שלו  פתרונות שנותןחברת מחשוב 

  של אמא האם  - זהעכשיו, . בצדאת זה  נשים' בברידג שלו שותף  גם שהוא זה? איך אומרים

   זה!. האינטרסים ניגודי

 אותי. אבל והכלויכול להיות שצריך לקחת אותו , מוצלחאיש  לא שהוא אומרחלילה  לא אניעכשיו 

 לעשות דבר כזה.  אעז לאכי אני , כזה בדבר תתפסו לא

אני מצטט חן, אני לא מוציא שום דבר בצורה גסה אני מקריא מהפרוטוקול, אתה אישרת את  

 הפרוטוקול, אם זה לא נכון, תפנה לאוריה שתתקן. 

 שנכנסתי זה גדי רוזמריןל שקרה גרוע  הכי הדבר זכירו פה את גדי רוזמרין, תקשיבו...ה

,  אוריה רק זה בו שמתעסק מיאח"כ  ,לפני  היהכל הוא  קודם כי , הכי גרוע שקרה לו,להתאגדות

בחיים לא התעסקתי בו. הדבר היחידי שקרה זה שהוא התמודד בשניים או שלושה . וראובן ימוד

  עושההוא ו במחירים אותו חותכת אוריהכל הזמן   כי ,יורד שלו ההכנסות גרףמכרזים וכל הזמן 

 .בהתנדבותשירותים  לה

אמרתי את זה ללנגי, אמרתי לו את זה בשיחה, אבל זה , שזה מצחיק כי נופשונים  מדור לגבי

   .2012-מ קונספציהאיזו ב שבוי , הואאסף פשוט לא מעניין אותו, את

  יגידו שלאכדי , כרונולוגיתבצורה , זה את תייהנח ואני דרוסמהוא ו בביטאון נופשונים  מדור יש

ף נופשון א' על פני נופשון ב' ... בחיים לא פרסמתי בעמוד האחורי. בחיים לא פרסמתי שמעדי
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  את להזכיר אזומדור נופשונים מוסדר כרונולוגית.  משלם ניבעמודי האמצע, על כל פרסום שלי א

 מארץ ההזיות. הזיהפשוט  זה רוזמרין

ו אוריה, הוא בחר גם את שלושת  אומר "לא...אני רק אתן דוגמאות" אני אגיד גלעד, א לנגיעכשיו 

 שלו בקבוצהש שכחהוא  רק. רוזמרין גדי אוריה, גלעד :רכבש ועובד התנדבות, ספקהתפקידים, 

,  2017-ב אושר שלא התקציב על נדבר ותיכףשיושבים בתוך ההנהלה   פרטיים  מועדונים בעלי יש

 כולנו זוכרים את זה.

א יודעים את זה, אתם תתפלאו, אולי אתם ל. עניינים ניגוד על עתירה נגדי הוגשה אחת פעם

'  הברידג לפסטיבל רכזובחרנו  ישבנואז אני אספר לכם מתי, כי אני זוכר.   יודעים מתי?

זה פסטיבל שהיה מפסיד. אני לא מאשים את ג'קי , פשוט הצורה של , קי'ג, אחרי נלאומייבה

.  אסרף אוריו לנגי, קי'ג והתמודדורכז  רנוחבואל"ש.  200-250של  הפסדיתהפסטיבל היתה 

  זה על, הדין לבית עתירה הגישו אז, בלנגי  בחרנוואם אני לא טועה, אני, מודי ואיתן.   שם וישבנו

הפעם היחידה  . , ניגוד אינטרסיםאביבים במועדון רשום )גלעד(  הוא כי, בלנגי בחר שגלעד

 מנהל והוא גדול מועדון בעלשלנגי, כ, אבל לנגישהאשימו אותי בניגוד אינטרסים, זה היה בגלל 

  אם אבלאת זה,  עשה שלנגי אומר לאשם "אין גישה למערכות". אני  .…בסדר  זה ?הפסטיבל את

 ." לנגיאולי " גם  להגיד אפשר אז " ואוריה  גלעדולי א" להגיד אפשר

 לא ?לענן כשעלינו שנה לפני עדלמערכות ההתאגדות  גישה היתה לאהאם אתם יודעים שלגלעד  

 .  סיסמה בכלל לי  אין. מחשב צריך אני, סיסמה צריך אני! גישה לי היתה

אבל אני מבקש  אני אעבור על הפרוטוקול הזה בעיון,   מכם... מבקש אני, כזה דבר להגיד…ובכלל

כי אני בהחלט אשמח  . לצרכיו ההתאגדות במשאבי השתמש שגלעד ON RECORD תגידוש

אל"ש מכל אחד מכם. אני אתרום את כל הכסף, אבל אתם תחטפו   100למענק פרישה של 

 בהתאגדות שלי החיים את השקעתיאני , גבול ישתביעה. כי 

  "?הקורונה במהלך להשקיע שעות לו היו מאיפהאומר "לא גלעד עושה פעילות אונליין,   שגב חן

 השאלה הראשונה שהוא שאל זה: הנהלה חבר להיות רצה גבשכשתגידו הוא החליק על השכל? 

אלפי שעות,  ?כזה דבר שאלתיאי פעם   אני "?להשקיע צריך שעות כמה? ממני דורש זה מה" 

 בדבר הזה.  אני משקיע שעות אלפי עשרות

הנה רשמתי לי רשימה, מאוד מאוד   – אינטרסים  ניגודי וקצת כסף  עלקצת  נדברבואו  עכשיוו

, ובלי חוברות והכל  םדיגיטליינחמדה, ואגב, זה שבכלל חן, שאומר בואו נעביר את הביטאונים 

דיגיטל, עושה פעילות באונליין, מעביר ביקורת על ההתאגדות שהיא אוספת מיילים, כי גלעד,  

לכם באמת... רמת הטיעונים  שבכלל אין לו גישה, יכול להשתמש במיילים... תקשיבו, אני אומר 

 פה... 

 והם כאלו: אז בואו נדבר על ניגודי אינטרסים 

  כשהורידוואני יכול להגיד לכם משהו אחד, . חבריה כל התאגדות היאההתאגדות ו התאגדות יש

ואני אגיד לכם למה זה  , מצחיק היה זה ם נטלייור פ 6  -ו יםי דיגיטלביטאונים  6-ל הביטאונים את

  הכריחו ו לי עשו"  אמרתי לאאני  !כי אני לויאלי למערכת !האש כל את  קיבלתי אני כי היה מצחיק, 

  כיפרונטליים,   םביטאוני 6 הצלנואנחנו ש  היא האמת אבל וזה, אני קיבלתי את כל האש! "אותי

והגיע הזמן להגיד את השמות של האנשים. אז אותם אנשים, חלקם ,  . 0 לעשות היתה ההצעה

למטרות  תואםזה  אםה ונראההם של ההצעות את נראה ובואשל מי שעשו את הדיון, 

 ההתאגדות:

 . יםדיגיטלי  הביטאונים כל .1

 ₪.    350 -וגם קיבלנו הצעה ל 200 -ל חברה דמי העלאת .2
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 ₪    15או  12בפסטיבל וגביה של  חינם חניה ביטול .3

  להכריח" , " ₪  35או ב  40למה יוסי רייכמן עושה ב " של הסימולטנית...  מחירים  תיאום .4

 . " ₪  60ם של מינימו מחיר לקבוע

 ₪.   10או  5-ב  בפסטיבל הכרטיס דמי את להעלות .5

 3$ -ב שעשה ם" י במועדון לפגוע כדי $5 -לבאונליין  ידחא למחיר המלצה .6

 ן אונליי אמן' נק ביטול .7

 ן אונליי  תחרויות ביטול .8

 בקורונה סניפים לעבור אפשר אי .9

 נתניה מועדוןאת  לסגור .10

 חברי התאגדות....   8000רי ההתאגדות? חב זה? ההתאגדות מטרות זהתגידו לי...

 .והחברים ישראלכל מה שאמרתי לכם פה זה לא אני אמרתי... זה 

  החטא מה, ציטוטיםזה , פרוטוקוליםזה , עובדות זהכל הדברים האלו  !המשמר על עמדנו אנחנו

 ? רגליים פתחתי שלא? שלי

אני אמרתי ללנגי, שהשיחה האחרונה שלי עם  .  הזו לקבוצה הצטרף  לנגיעכשיו מה מצחיק? ש

, כשהוא התקשר אלי להגיד לי, גלעד אתה חייב לעשות משהו  2020היתה בערך באפריל  ישראל

עם לנגי, הוא לוקח מחיר הכל כלול ואמרתי לו "מה אתה רוצה ממני שאני אעשה?" אז הוא לא  

אני , המנה על  חבלבחיי, , בחתונה אצלי שהיה  ,שגב חןהיה מרוצה מהתשובה, ומסתבר שגם 

 לו אמרתי כי ? מה עלוחצי לא מדבר איתי, לא יודע  שנה איתי מדבר לאאומר לכם, חן שגב, 

 מקבלים , החלטות בתפקידי התנדבות ידיקפבתחבר'ה,  לעשות מה כי מתאים שלא משהו

שאומרים   ...אני מביןו, לסניפים אינסופית תמיכה והבאנו ן.כול לא ,נעימות שהן לא תמיד החלטות

 שזה לא מספיק.

   .שלהם" הדרישות שיענו עד"  ומצטטיםעבירים תקציב מ לא כשמועדוניםניגוד אינטרסים, זה 

 זה היה משהו בסגנון:  2017והדרישות שלהם של תקציב 

 ₪.    1.25 -₪ ל  2.5 - מ  השתתפות דמי הקטנת .1

 . 10-ל סימולטנית דמי תתחהפ .2

 חיד לסימולטנית בכל הסניפים.א מחיר .3

 " נוידרישות באישור התקציב  אישור את מתנים" 

עד שישבתי לפגישה עם ישראל, נו   …קציבההתאגדות היתה בלי ת  שנה !לא התקפלנואז אנחנו 

 .ערובה בת התאגדותאת  החזיקו  ?מה יכולתי לעשות

  מייל הגיעד מהם,  ח, אני לא זוכר, א2021או  2020 של תקציבה גם ,תתבלבלושלא  לבא

 !"תקציבאת ה נאשר לאככה וככה,  תעשו לא אם"   - תאגדותהל

  כסףומכניסים  "אם לא תעשו כך וכך אנחנו משתקים את ההתאגדות" שאומרים,  , פרטיים אנשים

 כסף לכיסם! –, זו האמת לכיסם

בשנה    ליון ₪ ימ חצי זה₪  1.25 - ₪ ל 2.5 -הפגיעה הזו של הורדת דמי ההשתתפות מ

 להוריד את הביטאונים, הרי דבר גורר דבר... זה . זה רק לא ₪! וזה ן מיליולהתאגדות. חצי 

 אוליבפגישה הקודמת ש"  נאמר זה שגם , חוץ מאוריה,שלי ההישגים אחד אני יכול להגיד לכם, ש

בחיים   ראיתי לא כזהניהולי  הבנה וסרתקשיבו באמת... ח, " לתפקידאותה  לקחת טעות היתה זו

  !שלי
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היה טרום   זה לא. מהטוטו בשנהש " אל 400בהנהלה,  שלי חבריםה, ביחד עם  הבאתי אני אבל

  ןהחיסכושל המעברים, על  החיסכוןעל , רעננה על מדברואני לא  !אל"ש בשנה 400תקופתנו, 

 הכסף כמותכמות הכסף שאני הזרמתי להתאגדות היא אינסופית, מול , פסטיבלשל ה מעברשל ה

 . לכיס  שנכנס

איזה  לי תניםו נ הם, ושגב אורית כמו זה אתה לי אמרובישיבה הקודמת אני אמרתי דבר כזה: 

אורית   כמו לא ממש אני כימההשוואה,   נעלב אניהאמת היא ש  אבלמהם,  חזק יותר אימפקט

 שלי הכיס על השהשפיע שנים 10 -ב אחת, החלטה אף אין כי  - למה גם לכם אסבירושגב ואני 

שביקשו ממני אין ספור פעמים לבטל לדוד בירמן ז"ל את נקודות האומן,  אולי יש אחת, . אישית

שיש לו בפסטיבל אילת ולי זה היה עוזר. אתם חושבים שנכנעתי? כשביקשו ממני לבטל את  

הנקודות אונליין לכולם, כי זה לא התאים למועדונים שלא הצליחו להתרומם, האם אנחנו נכנענו 

לא, האם זה היה לי טוב לבטל את כל פעילות האונליין של הסניפים? הדבר  לתכתיב הזה? ממש 

 הכי מושלם בעולם!  

,  פרקטיקה יש, אפשר לבוא ולטעון "אתה מנוגד ואתה מנוגד...", חבר'ה, ניגוד עניינים יש לכולם

 תבדקולעומת זאת, , לכיס הכנסתי לא אחד שקל - אחורה שנים 10 שלי ההחלטות את ותבדקו

  החלטה כל,  מועצהם שיושבים פה בחבריכל ה שלו ...כל החלטה מורן אורית של החלטה כל

, בפסטיבל יום פחותבפסטיבל,  יום עוד, סימולטנית פחות סימולטנית עוד, לכיסמכניסה כסף 

 התקציב נגד, התפטרה והצביעה בעד התקציב בהנהלה הצביעה אוריתהורדת דמי השתתפות, 

וזה הכל כסף! הכל מתורגם חבר'ה, אני באמת אומר לכם, אני לא יודע אם זה פלילי, זה , במועצה

 בשיא אתם? נגיע  להיכן ?אוריה ועל עלי ביקורת  להעביר יעזו שלכם במצב שאנשים אזמטורף, 

לכם   נשאר מהאין בושה?  !אחריו הרבה  אתם, אינטרסים בניגודולא שאתם ,  אינטרסים ניגוד

 ! ??ר" היו בדבר שלי מהתמונה חוץ לדבר

, אני רואה שלנגי, הזיכרון שלו לא כל דאני אחד ואני נסער. מדברים "גלעד נכנס לברידג'", אז בוא

גלעד היה  . המלון את ומילא התמרים וף חבגלעד אופיר עשה נופשון   2012-בכך משהו. 

שלו היה צריך לחגוג אחרי ישיבת  הולדתה  יום את ,38 בן כבר  היוםבנופשונים הרבה זמן. גלעד 

  ,קורסיםהיו לי , 18 מגיל' ברידג מלמדהבחירות המטופשת הזו שבה דיברו מה שדיברו. אני  

 להביא רציתי שבקורונה מתנצלמצטער שעברתי לאונליין, אני , מפוצצים היו תמיד שלי הקורסים

 סליחה גם שעשיתי את זה טוב! סליחה., שלי לילדים אוכל

הן יכולות   יעוץ כמהמה אנחנו לא הסתדרנו? , ושירי קרנאור אצל גםעובדה, אני לימדתי  הנהו

,  תותחיות הן כי שלי  גדול הכי המתחרהן הלהעיד שייעצתי להן, ובאהבה גדולה, שיצליחו ובאמת 

ויש לנו הרבה אנשים שלומדים , אלי יבואו לא טוב אהיה לאאני  אםשיורידו את השמים. , שיצליחו

 ?עזרתי לא למיאצל שנינו, 

התקשרה אלי לפני כמה ימים, שהיא   זייטמן מגי  -ונקי ישרנחשב בן אדם  אני כמה עד שתבינו

ואמרה לי גלעד , להסכים לאלנו  מותרמותר לה לכעוס עלי,  בסדר זהו, משהו בגלל עלי כועסת

מה הכי   ?לעשות לי מייעץהיית  מה ,אומיקרוןבעוד שבוע,  המלח  םבי אירוע לך ישתקשיב, 

 הרגישה היאהכי טובות שיש לי, ו העצותנתתי לה את . לפניה שבועיים נופשון לי יש ?טריוויאלי 

 להתקשר, כי זה הבן אדם שאני. בנוח

 שאין כדוגמתה!   השערוריי  - בחירותה עתירת

זה נשגב מבינתי אם ? הנהלה חבר נשאר אתה איך גלעד וראובן, חן אני לא מבין  נגד עותרשגב 

זה משהו  !שאתה נשאר חבר הנהלה, לא הגיוני, הגיוני לאאתה חושב שהבחירות לא חוקיות, 

, זה חבל, מה זה הדבר הזה? קצותיו משתי המקל את להחזיקמטורף. זה פסיכי, זה לא 
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הזאת, לקחתם  בעתירה נכונה אחת  אות אין , "ותיכרע"  בעתירה כותבים אתםאינטגריטי? 

 ...מספרים, עשיתי שלושה תארים, לא יודע מאיפה הבאתם את זה, לא ראיתי מספרים כאלה

בלי . ה'בחבר הוא כי שגב חן את מציינים לא, ה'בחברהיא  כי מורן  אורית את מציינים ולא

רצון המועצה, זה לא , הכללית האסיפהההחלטות של  על תיגר קוראיםלהתבלבל. לא מתפטרים! 

כל ההחלטות   .דולרים הם שלהם החברים, אתכם מעניינת לא ההתאגדותמעניין אתכם בכלל, 

 מה אתם רוצים? באמת?  ?בי נזכרתם מה, גזברגם  אני עכשיוודולרים.   –שקראתי מקודם 

נגד   דין לבית  לעתור אם תבלטמ אנילא מתכוון! אני לא מתכוון לנהל את הדיון הזה יותר. 

צריך לשים לדבר הזה סוף. ואתם  , אזרחי משפט לביתאני מתלבט אם ללכת , החבר'ה האלה

החופשי,   לשוק צא יודעים למה אני נשאר? שאלו אותי, "אבל ריבון העולמים, למה אתה נשאר? 

 לרדת אפשר הגזבר עכשיו  אתהגם רמזו לי, אמרו לי "גלעד תקשיב,  ."רוצה שאתה מה תעשה

 "יאומן בלתי זה אוריה אבל ממך

  את משאיר אניאין דבר כזה שהבן אדם שאני.  את ,אותי מכירים לאכנראה  אתם -אמרתי להם 

, זה לא יקרה, תשימו אותי על המנגל, תשפדו, תסובבו. זה שאתם נזכרים בצריח  חשופה אוריה

ושאלתי אותה "תגידי  לאוריה פניתיאני ש מקנא שחן זהשנים...  10שמשהו מפריע לכם אחרי  

קנאי! קנאי שלא עשית את זה   התרגול הקיים שלך אלי"? האתר את תאיםאוריה, אפשר לה

  פוגעת אוריה  מה, אוריה עכשיו תפתח פה חוג הוראה פנומנלי. ישמע  מיבלעדיי. מה הקשר? 

 מתחילים כמה יודעים אתםוגם כמות המועדונים שאמרו לי "גלעד לימדת מתחילים"...  ?בכם

  – אלי מתקשרים המועדונים כלמתחילים בשנה האחרונה,  700, 600, 500? בזום הכשרתי

חלק   אם בספק שאנימשהו  עשיתי הראשון הקורס אחריאני, , " תלמידים הגיעו, גלעד תודה" 

להם  ואמרתי  ניםמועדו רשימת להם שלחתיאני , עושים היומהנכבדים שביקשו את העתירה 

ללמוד אצלי  לא, כי ברידג', בלי לשחק זה לא לשחק. וזה אומר שהם יכולים  "לשחק לכו, ה'חבר" 

על טובתם של השחקנים ואם אתם מרוויחים,   חושב אני כיבהמשך, אבל זה לא מעניין אותי, 

 תרוויחו, לבריאות, אין לי שום דבר אתכם, כל אחד מצליח.

ניינים אישי".. נתן הסבר ואז  מצחיק שחן שגב רשם מקודם "אדם מצוי במצב של חשש לניגוד ע

איך הוא סיים את זה? "דוגמא קלאסית למצב של חשש לניגוד עניינים אישי הוא מצב שבו חבר 

 המועצה מקבל החלטה בעניין הנוגע אליו אישית". 

?? התנגדות של סימולטניות סקת ? הפ?התקציב שסירבת לאשר ??דמי ההשתתפות

 מועדונים?? 

ברים! חן שגב אגב תמך, חסימולטנית אונליין, זה לטובת החברים? זה לטובת האני שואל אתכם, 

 כי החברים זה לא דבר שמעניין אותם. לזכותו יאמר. האם חלק פה לא תמכו? בוודאי, 

 ".יתפתה שנה  עוד שמא אותו  לעצור צריך, לעצמו עסק פתחהוא ש  זה עצם" , אמר ישראל אז

  כלהייתי  , יתיהתפת לא בחיים, בתפקיד שנים 10 אני -, יש לי פה חדשות NEWS FLASHאז 

  לא בחייםכל מי שהייתי קשור אליו, מועדון השרון, מה שעולה על דעתכם, , עצמי עם מירחמ כך

שלי מאוד חשוב, ההתאגדות חשובה לי    האינטגריטי  כידבר קטן,  עין למראית ולו אצלי תמצאו

כי אין לי כח באמת יותר לדבר, ואני מתנצל שהייתם פה, שנאלצתם לשמוע דבר , בזה אסייםואני 

 כזה ארוך... אני אפילו לא יודע מה להגיד... 

פשוט  , אוריה על לשמור זהסיבות, א.  2הזו, זה  בהתאגדות נשארתי שאני היחידה הסיבה

אני אוהב את אותה!  ואני אוהב, שלה חבראני  ו אותה אוהב שאני בגלל רק אללשמור על אוריה ו

אני לא אבזבז זמן על  ,לא מעניין אותי, כי מה אתם יכולים לעשות לי? מההבחורה הזו ו

  יותר הרבה משכורת להשיג שיכולה ,אוריה אבלאני לא אעבוד בהתנדבות?  ,ההתאגדות? מה
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  זואוריה גמת נפש והכל, ווע, יתחותות ברהחשמעבר לזה , גם בגלל הכישורים שלה וגבוהה

  או  BEB או"תבחרי   –משפט  לה להגידלהעיף את אוריה ו ?מבינים לא אתם מה! ההתאגדות

  ומי .אוהבתמאוד מאוד  שהיא דבר בשביל אפילו סוגרים לא שנה 12 של חברה" ?ההתאגדות

 יהיה ולא היה  לאמי? , מאליו מובןאותו כרגילים לקחת  שאתם שירות לכם ן יית מי ? זהמ יפגע

 דבר כזה! זו הסיבה הראשונה. 

בזבז שעות בפגישות זום ומדבר עם  ומ מעט לאמהבית  נעדר שאניהסיבה  יאשניה הה הסיבהו

   עריכהביטאון ועושה ו, היו"ר דברכותב ו חושבאנשים שעות על גבי שעות על גבי שעות בטלפון, ו

  מינץוזה מזכיר לי שפעם ,  לי יקרים האנשים, לי יקרה ההתאגדות, פגישותועושה הגהה ויושב ל

  גםאני עובד , בשבילך עובד לא אנימינץ,  ",  לו עניתיאני ו  ".......ככה וככה  "מה אתה   אמר

חושב , כמו  שאתה בשבילך רק  עובד הייתיאני   אםאבל , יצליחו שהמועדונים רוצהאני , בשבילך

  אניאל"ש זה המינימום של המינימום, כי אני משקיע פה אינסוף שעות ו 40שזה צריך להיות, 

   שלי האמיתיים בהתאגדות ובשביל החברים החברים בשביל, באהבה בהתנדבותאת זה  עושה

אנשים שאומרים, "אני מחבב אותו", מישהו אחר אמר לי "אני חבר  כמה פה יששנמצאים פה. כי 

שלו" מישהו אחר אמר לי "אהלן אח שלי", הוא ראה אותי באילת. אני רוצה להגיד לכם שעם 

 תודה לכולם. וזהו.  .משפחה שיש טוב ,כאלו וחברים  אחים

 תודה גלעד. אנחנו נאפשר לאנשים לדבר?  – אוריה

  לדיון נביאהזאת  השיחה כל אתזה שאנחנו, , להצבעה נושא לא זהמציע, ומה שאני  – מודי

 המועצה לחברי נשלחו. בזה לדון שאפשר חושבאני  אבללא לקבלת החלטות . הקרובה בהנהלה

  . יראו את זה בפרוטוקול, את הדיון בהנהלה.הסיכום את

כבר   אתוד שאני יחד חלק מהדיון היה מעולה, חלק מהדיון היה פחות, אני ממש מצטער שגלע

הרבה שנים, מסיים את התפקיד של היו"ר וזאת הרגשתו, אני חושב שהתרומה שלו לאורך כל 

 לא מרק שמיכה האחרונות בחירותמסגרת הב שקרה מההדרך היתה נהדרת. אני גם חושב ש

  אני אבל הבחירות עלנבחרות ושחקן ליגה לאומית, אין לי טענה  שחקןהוא ש למרות ,נבחר

אנשים   2 שמה זו העתירה הזו?  ,וגלעד  ראובן על לבחירות ספציפיתהזו שהוגשה  העתירהש

מרגישים עם זה טוב? אורית, עירית, רעיה,   האחרים וכלאותם  לפסולשנבחרו, צריך  7 מתוך

 ד בדרכו, אבל אני באמת מתפלא על הדברים האלו. חכולם כל א

 אני...מכתב אולי  זה בשבילכםמודי אני רק חייב להגיד שהאנשים האלו שעושים את זה,  – גלעד

בפרוטוקולים, הולכים  כל היום חושבים על זה, נמצאים בזה, כל היום מתגוננים, כל היום  ואוריה

  , אז קודם כל אתם יכוליםזה משליך על כל היום לישון בתחושה רעה, קמים בתחושה רעה,

  להתביישלתת לאנשים כזו תחושה, אתם צריכים פשוט  , בתפקודמרוצים, פגעתם להיות 

ר  ואני חב לכולם קרדיט  נותן אני, כזה דבר אין אצלי, , אתם אולי מצפיםמצפים אתם םוא בעצמכם

בשום תרחיש  שלכם חבר היהני אשא תצפואל  אבלשל כולם ואוהב את כולם ומכבד את כולם, 

 נוחאנ אבלאני תמיד פתוח, , רבה, ענייני תקציב, ענייני התאגדות, בשמחה מקצועיתבשום צורה. 

 .סיימנו

  אוהבבאמת הגיע לי עד כאן, ותודה לאנשים שבאו ותמכו, אני באמת , לכולם מודהומודי, אני 

 תודה.  טסאפ, איך היה.אלב ובעיקר לאשתי ששואלת אותי כל דקה בווה אתאתכם וחיממתם לי 

אני רציתי לשאול את ידלין אבל אני אשאל אותו באופן פרטי את השאלה שרציתי לשאול  –מודי 

 נדון בכל זה בהנהלה.בר'ה, אנחנו נסכם את הדיון, וח

 15:30יו"ר הישיבה נעל את הישיבה בשעה 
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